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A négy jégtörő visszahajózott

DUNA Dálya térségében befejezték 
feladatukat a magyar jégtörő hajók.

A helyi vízügyi vállalat január 31-én 
közölte: visszatér Szerbiából Ma­

gyarországra az a két jégtörő hajó, 

amely a Duna szerb-horvát szaka­
szán, Dályánál teljesített szolgálatot 

az utóbbi két hétben. Az Országos 
Műszaki Irányító Törzs ugyanakkor 

közölte: ha a szerb fél kéri, akkor az 

egyik jégtörő készen áll egy esetle­
ges újabb bevetésre Újvidék alatt.

A helyi vízügy azt közölte: a Jégtörő 
VI. és a Jégtörő XI. Dálya térségé­

ben előbb megnyitotta a több száz 

méteres jégtorlaszt, majd biztosí­

totta a jég torlódásmentes leveze­
tését a csatorna fenntartásával. A 

vállalat hozzátette: az alacsony hő­
mérséklet miatt ismét jégtakaró 
alakulhat ki a folyókon, ezért fenn­

tartják a készenléti állapotot.

Az Országos Műszaki Irányító 
Törzs tájékoztatója szerint a Jég­

törő XI. és Jégtörő VI. hajópár ja­
nuár 31-én elhagyta a közös 

érdekeltségű dályai szorost, feb­
ruár elseje óta ismét Baján állo­

másoznak, bevetésre várva.

A hajókat melegen tartják, a le­

génység a bajai kikötőben átnézi 
a hajókat, a kisebb műszaki hibá­
kat elhárítják.

A szerb fél írásos kérésének megfe­
lelően, valamint a Belgrád és Vuko- 

vár közötti Duna-szakasz kedvező 

jég viszonyaira való tekintettel a déli 

országhatár alatti Duna-szakaszra 
vezényelt jégtörőhajókat (Jégtörő 

VII. és Széchenyi) február 7-én, ked­

den 8 órai indulással visszarendel­
ték bajai állomáshelyükre, derül ki 

az Országos Műszaki Irányító Törzs 
tájékoztatásából. G. ZS.

Értékeket
keresnek
VÁROSHÁZA Idén is 500 ezer fo­

rintból gazdálkodik a Bajai Telepü­
lési Értéktár. A képviselő-testület 

január 26-i ülésén egyhangú szava­

zással hagyta jóvá az erről szóló 

előterjesztést. Vedelek Norbert al­
polgármester, az értéktár elnöke el­

mondta: számos tervük van erre az 
évre is. Saját holnap létesítésén dol­
goznak, továbbá felvették a kap­

csolatot a bajai főiskola keretében 
működő Zsuffa István Szakkollégi­

ummal, amely hasonló tevékenysé­
get folytat. Ugyanakkor továbbra is 

várják a jelzéseket, hogy mi kerül­

jön be a helyi értéktárba. S. B.

Ob

Újdonságok a közösségi közlekedésbenSzavaztak 
a köztemetőről
KÉPVISELŐ TESTÜLET A Bajai Te­

metkezési Kft. fennhatósága alá 

kerül a köztemető használata és 

a temetkezés rendjének teljes 
körű felügyelete. így döntöttek a 

városatyák a január 26-i testületi 

ülésen. Hajdú Miklós (Sikeres Ba­
jáért) aggodalmának adott han­

got, mert a kizárólagosság 

megszüntetheti a szolgáltatók kö­

zötti versenyt, ami a színvonal 
csökkenését eredményezheti. 

Fercsák Róbert polgármester sze­
rint is fontos a piaci verseny. Ugyan­

akkor felhívta a figyelmet arra, hogy 
a köztemető fenntartása kötelező 

önkormányzati feladat, amelynek 
költségét elő kell teremteni. 

Korsós János, a kft. ügyvezetője 
úgy nyilatkozott, hogy ez a gya­
korlat más városokban is remekül 

működik. Hozzátette: a többlet- 

bevételt fejlesztésekre fordítják.

S. B.

KÉPVISELŐ-TESTÜLET A helyközi 
buszjáratokat is igénybe lehet 
venni városon belüli közlekedés­
hez, hangzott el a képviselő-testü­
let január 26-i ülésén. A városatyák 
megszavazták az autóbusz-közle­
kedés menetrendjének módosítá­
sáról és új járatok beállításáról 
szóló előterjesztést, előtte azonban 
hosszasan egyeztettek a felmerülő 
igényekről és lehetőségekről.

Január 1-től a városvezetés ismét a 

DAKK Zrt.-t bízta meg a személy- 
szállítási közszolgáltatással. A me­

netrend módosítását az előzetes 
utasfelmérések alapján végezték el, 

a meghozott intézkedések azonban 

nem arattak osztatlan sikert. 
Többen jelezték, hogy nehézkes a 

tömegközlekedés az alvégiek szá­
mára. Továbbá a menetrend nem 

igazodik az iskolások órarendjéhez, 

a templomok miserendjéhez, hét­

végén pedig még ritkábbak a jára­

tok. Kérték, hogy sűrítsék a kórház 

felé tartó járatokat, főként a téli idő­

szakban. A zrt. rugalmasan kezeli a 

lakossági észrevételeket, igyekszik 

megoldást találni azokra.

Perlaky Ferenc városüzemeltetési 
irodavezető elmondta: az előze­
tes felmérések bebizonyították, 

hogy Baján nincs nagy igény a kö­
zösségi közlekedésre, elszigetelt 

esetek miatt pedig nem lehet mó­
dosítani a teljes menetrendet. Ám 

igyekeztek minden jelzést figye­
lembe venni, mindenre megtalálni

a megoldást. Ennek érdekében 
született a megállapodás arról, 
hogy a helyközi (tehát a környé­

ken közlekedő) buszok igénybe 

vehetők városon belüli közleke­

désre is, helyi jegyekkel és bérle­
tekkel. Ezek a járatok az összes 

helyi buszmegállóban meg tud­

nak állni, ellentétben a távolsági 

járatokkal. A városüzemeltetési 

irodavezető hozzátette: napi 3-5 

járat indul minden viszonylatban, 
az új menetrendet pedig az ösz- 
szes buszmegállóban kihelyezték.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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Gyors döntés és gyors cselekvés

BACS EGYEI

'SAJÖVÖSE

dr. Szenoradszki EndreDr. Zombor Attila és

KORMÁNYHIVATAL Közel 50 millió 

forintból újult meg Baján a foglal­

koztatási központ. A február 2-i ün­

nepélyes átadáson dr. Szenoradszki 
Endre, a járási hivatal vezetője em­
lékeztette a résztvevőket, hogy ka­

rácsony előtt hirtelen kellett 

elhagyni az épületet a dolgozóknak,

de január közepén már visszaköl­

tözhettek a megújult ingatlanba.

Dr. Zombor Attila, a Bács-Kiskun Me­
gyei Kormányhivatal főigazgatója 
hangsúlyozta: fontos cél a Kormány- 

hivatal épületeinek energetikai fej­

lesztése. - Ismét egy megújult 
munkaügyi központ ünnepélyes át­

adásán lehetek jelen. A megyében 

szinte valamennyi hivatali épületre 
sort keríthettünk uniós pályázatok 

révén. A bajai központ energetikai 

felújítása során a külső homlokzat is 
megszépült. Megérdemlik az itt dol­

gozók, hiszen a munkanélküliségi 
ráta január végén éppen a bajai já­

rásban mutatta a legkedvezőbb 
képet, 5% alatt volt. Ez azt jelenti, 

hogy aki akar, az el tud helyezkedni. 

A kormánynak ebben döntő szerepe 
van, de a foglalkoztatási szervezetek

is sokat tettek ennek érdekében.

Az ünnepi alkalomból Horváth 
Vanda énekelt, majd a vezetők 
megköszönték a foglalkozási osz­

tályt irányító Rekettye Sándor 
munkáját. Végezetül Kollár Péter, 
a Foglalkoztatási Főosztály veze­

tője kiemelte: gyors döntés és 
gyors cselekvés révén újulhatott 
meg a bajai épület. Egyben fel­

hívta a figyelmet a további pályá­

zati lehetőségekre.
GÉCZY ZSOLT

7 *•«.
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Vedelek Norbert, Csubákné Besesek Andrea, 
Fercsák Róbert és dr. Mayer János

A város kultúrájáért kitüntető díj
KITÜNTETÉS Díjazással kezdődött a január 26-i képviselő-testületi ülés. 

A tavaly december 17-i ünnepi ülésen átadott városi kitüntető címek dí­

jazottal közül hárman nem tudtak jelen lenni az eseményen. Most dr. 
Mayer János vehette át a Baja Város Kultúrájáért kitüntető díjat, ame­
lyet kiemelkedő pedagógiai munkássága, valamint a Bajai Honpolgár 
honismereti és kulturális havilap főszerkesztőjeként kifejtett tevé­

kenysége elismerésekért ítélt meg számára a testület.

A város két kiemelkedő sportolója és olimpikonja, Hosszú Katinka és 
Faldum Gábor egy későbbi időpontban veszi át az elismerést.

Nagyon csúszott az út
IDŐJÁRÁS A legmagasabb, piros 

riasztást adta ki január 31-én, ked­

den az Országos Meteorológiai 
Szolgálat Bács-Kiskun megyére a 

tartós ónos eső miatt. Szerda reg­
gelre az ónos eső elállt, így a ri­

asztást mérsékelték.

Kedden délután Baján megállás nél­
kül esett a csapadék, amely a mínu­

szok miatt azonnal megfagyott, 

jeges bevonatot képezve az utakon. 

A csúszóssá vált útburkolat okozta 

sérülések miatt több esetben kivo­

nultak a mentők, tudatta Zilinszki 
Tibor állomásvezető. „A reggeli 
órákban jelentősen megnövekedett 

azoknak a száma, akiket végtagtö­
résekkel kellett kórházba szállítani.” 

A helyszínre érkezve minden eset­

ben ellátják a sérültet ideiglenes rög­
zítő kötéssel, amit a kórházban 

lecserélnek egy állandóra.
Az Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság közleményében 

arról számolt be, hogy ország­

szerte közel 40 esetben intézked­

tek a hivatásos szervek. A bajai

katasztrófavédelmi kirendeltség­

nek ezúttal szerencsére nem akadt 
dolga, válaszolta érdeklődésünkre 

Kocsis László tűzoltó parancsnok. 
„Két vízszívatáshoz kellett reggel 

kivonulni az egységeknek. Az 

egyik esetben tudtunk vizet szí­

vatni, a másik esetben viszont 
nem. Utóbbi helyszínen olyan 

kevés volt a víz az alsóbb helyisé­

gekben, hogy nem tudtuk a vizet 
eltávolítani a mi eszközeinkkel.” 

Az ónos eső szerda reggelre elállt, 

a piros riasztást visszavonták a 
megyében. BAJAI TV
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Széljegyzet
Madárcsicsergéses jó reggelttel kö­

szönt be a hónap első pénteki napja, 

még jobban, mint ahogy az a Bagi- 
Nacsa-show-ban a miniszterelnöki ker­

tek alatt szokott lenni. Igen, de odább 

jégborított nyelvet nyújtott a hirte- 
lenkedő tavasznak a Súgó: csak ne 

olyan hevesen! Közben február 2-án 
kötelességüknek eleget téve megje­

lentek a szigorúan állatkerti medvék, 

rezignálton reagálva a hírre, miszerint 
ők időjósok, s mivel maximum az őket 

bámuló sokaság vetett árnyékot a 

placcra, akár hamar beköszönthet ka­

lapját emelve a virágos kedvű tavasz. 

Az viszont tény, legalábbis a felvé­

telek tanúsága szerint, hogy az ál­

latkerti medvéknek jó étvágya van. 
Árnyék ide vagy oda. Géczy Zsolt
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IGYEKEZNEK NÖVELNI A LÉTSZÁMOT
FELSŐOKTATÁS Február elsejétől vette át hivatalosan 

a Nemzeti Közszolgálati Egyetem a bajai főiskola mér­
nöki képzéseit. Az átszervezés több mint 300 hallga­
tót és 38 oktatót érint. Az eddigi Vízépítési és 

Vízgazdálkodási, valamint a Vízellátási és Környezet- 

mérnöki Intézetekből egy Víztudományi Kart hoztak 

lére. A változásokat felmenő rendszerben vezetik be, 
így a gyakorlatban egyelőre nem változik semmi, tud­

tuk meg dr. Bíró Tibortól, az új kar dékánjától. „A két 
intézet kivált az Eötvös József Főiskolából, és átkerült 
a közszolgálati egyetemhez. Az érintett hallgatók au­

tomatikusan átkerülnek, nem érinti hátrányosan őket 
az átszervezés, melyre a vízügyi ágazat hatékony mű­
ködtetése érdekében volt szükség."

Dr. Bíró Tibor hozzátette: a fenntartó elsősorban 
azért kezdeményezte az átszervezést, mert 5-10 éven 
belül szakember utánpótlás problémákkal fog küz­

deni az ágazat. A Belügyminisztérium igyekszik koor-

SMgMllB*

dinálni, perspektívát adni, hallgatói létszámot növelni. 
A most felvételiző diákoknak fontos tudniuk, hogy a 

jelentkezést az Eötvös József Főiskolára kell bead­
niuk. A szeptemberben kezdődő tanévet viszont a 
közszolgálati egyetem hallgatóiként kezdik meg.

Részletek: felvi.hu.

ÚJ GÉPEKKEL KÖNNYEBB
KONYHA Új berendezésekkel gazdagodtak a bajai gyer­

mekétkeztetés konyhái. Egyebek mellett új sütőket és 

hűtőgépeket helyeztek el a bajai intézményekben.

A Radnóti kollégium konyhájában a hűtőberendezés 
mellett lecserélték a fagyasztót, és új mikrohullámú 

sütőt kaptak. A kombi pároló-sütőt is beüzemelték 

a városban működő, gyermekétkeztetésért felelős 

konyhákban. Lazányi Krisztina, a Baja Marketing Kft. 
élelmezésvezetője elmondta: örülnek a fejleszté­

seknek, hiszen naponta közel 1200 adag ételt főz­
nek, a régi gépek pedig már nagyon elhasználódtak. 

- Mindegyik gépünk a korszerű technológiák alapján 
működik. A sütő-pároló szekrény a legújabb előírá­

soknak és a korszerű technológiáknak is megfelel. 

Teljesen zsírmentesen tudunk sütni, főzni, párolni, il­
letve mindezt kombinálva.

Angeli Lászlóné, az Ifjúsági Szálló és Kemping vezetője 
elárulta: régi álmuk vált valóra a fejlesztéssel. Az utóbbi 

években egyre gyakrabban kellett megjavíttatni a ko­

rábbi gépeket, ez nagyon sokba került. - Sikerült tavaly 
az önkormányzat segítségével egy közel nettó 14 mil­

liós beruházást végrehajtani, ezért tudtunk új gépeket 

vásárolni. Jó gépekkel egyszerűbb dolgozni. 

Természetesen akad még felújításra váró rész a főzőhe­
lyiségekben, ezekre a jövőben kerül sor. BAJAI TV

SZÉPÜL AZ EÖTVÖS ISKOLA
OKTATÁS Felújítják a 20 éves vizesblokkokat az Eötvös 
József Általános Iskolában. A munkálatok két ütemben 

valósulnak meg. Januárban a régi épületben dolgoztak a 
szakemberek, míg ebben a hónapban az új szárnyban te­
vékenykednek. A teljes vízvezeték rendszert kicserélik, 
mondta el Fajszi Éva intézményvezető helyettes.

A nyolc vizesblokkot több mint hatszázan használ­

ják az intézményben, ahol a szellőztetés sem volt 

megoldott. A munkálatos során ezért mindenhova 
ventilátorokat szerelnek.

A több milliós felújítást a Bajai Tankerületi Központ támo­

gatta anyagilag, mondta Sárosi Magdolna igazgató. „Na­
gyon időszerű volt a felújítás. Úgy vélem, az oktatás 

színvonalához elengedhetetlen, hogy megfelelő körülmé­

nyeket biztosítsunk a diákoknak és a pedagógusoknak." 
A munkálatok a téli szünetben kezdődtek. A nyolc mosdó 
átalakítása után cserélik a földszinti bejárati ajtókat, majd 

új padokat és székeket kapnak a diákok. BAJAI TV
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Költségvetés és stratégia
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A Sugó-part is kiemelt helyet kapott a fejlesztési stratégiában

KÖZMEGHALLGATÁS A rend és az 

útépítés is szóba került Baján a ja­
nuár 26-án, 8 órára meghirdetett 
közmeghallgatáson.

A városháza dísztermében az idei 

költségvetés volt az első téma. Ba- 
bity János a Szent László utca és kör­

nyéke nyugalma érdekében szólt 

többek nevében. Mint mondta: 
hosszú évtizedek óta lakik ott béké­

ben, ám rosszra fordult a helyzet. - 
Több randalírozó család költözött al­

bérlőként a szomszédos házakba. 
Nem lehet megfékezni őket. Azt sze­
retnénk, ha a rendőrség térfigyelő 

kamerát szerelne fel, talán az vissza­

tartó erő lenne. Ehhez kellene ön- 

kormányzati pénzügyi támogatás. 

Domokos István a Róka köz lakóit 
képviselte. Az alvégi zsákutcában 

időnként szinte lehetetlenné válik a 

közlekedés. Mivel a Róka utca felső 

része magasabban van, nagy esőzé­

sek idején a lezúduló víz okoz gon­

dot. Aszfaltozásra lenne szükség. 

Fercsák Róbert polgármester vála­
szában elmondta: a Szent László 

utcai probléma rendszeresen szere­

pel a városházi megbeszéléseken is. 
Nehéz a jogszabályoknak is megfe­

lelő, jó megoldást találni. - Legtöb­

bet a bérbe adók tehetnének: nem 

mindegy, ki lakik a házukban. Egyez­

tetünk újra a rendőrséggel, igyek­

szünk rendet tartani Baján!
Az alvégi probléma sem ismeretlen 

a városvezetés előtt. - A Róka utca 
felújítása nagyon sokba kerülne. 

Ugyanakkor a sokkal kisebb Róka 

köz aszfaltozására lehet lehetőség, 
ha valamennyi lakó kéri, és aláírásá­

val is igazolja, hogy vállalja a hozzájá­
rulást. A beadványhoz kérjék a 

kerületi önkormányzati képviselő se­

gítségét. Az évi útfelújításokról a 

költségvetés elfogadásával együtt, 

februárban dönt a testület. 
Domokos István örömmel fogadta a 

választ, hiszen, mint mondta, már 

egyeztetett minden lakóval, és vál­
lalják a hozzájárulást. így időben be­

adják kérésüket a városházára.

A közmeghallgatás másik témája az 

Integrált Településfejlesztési Straté­
gia volt, mely kapcsán vetítéssel egy­

bekötött ismertetőt tartott a 

főépítészi irpda. A felvázolt jövőkép: 
„Élhető, vonzó, versenyképes, har­

monikusan fejlődő, környezeti érté­

keket megőrző térségközpont."
GÉCZY ZSOLT

El-'

izattai épülhetett műfüves pálya a szigeten

Jobban keresnek a köztisztviselők
VÁROSHÁZA A bajai képviselő-testü­

let döntött a köztisztviselői illetmény- 

alap 15%-os emeléséről. Amint Fercsák 
Róbert polgármester hangsúlyozta: 

ezt nem a központi költségvetés fe­

dezi. „Az utóbbi évek gazdálkodása 
révén megteremtettük a lehetőséget 

Baján a béremelésre!” A testület ja­

nuár 26-i ülésen rábólintott arra a ja­
vaslatra is, hogy kezdeményezik a 
parlamentnél a köztisztviselői alapil­

letmény emelését.
Ugyanakkora parlamenti döntésnek 
megfelelően a bajai képviselők is sza­

vaztak a polgármesteri és alpolgár­
mesteri illetményekről. Bár az 
Országgyűlés nagytöbbséggel hatá­

rozott (180 igen és 3 tartózkodás), a 
bajai ellenzék megkérdőjelezte a pol­

gármester fizetésének mintegy 30%- 
os emelését, hárman nemmel 

szavaztak. Csubákné Besesek And­

rea és Vedelek Norbert alpolgármes­
ter illetményének növekedését 

valamennyi képviselő megszavazta. 
A parlamenti változtatás értelmében

a településvezetők díjazását az ál­

lamtitkárok alapilletményéhez iga­

zítják. Egy 500 lakosúnál kisebb 

település polgármesterének bére az 
államtitkári fizetés 30 százaléka lesz, 

1500 lakosig 40 százaléka, 2000 la­

kosig 50 százaléka, 5000 lakosig 55 
százaléka, 10 ezer lakosig 60 száza­

léka, 30 ezer lakosig 70 százaléka, a 
fölötti lélekszámnál pedig az állam- 

titkári bér 80 százaléka lesz.

A bajai ellenzék felvetette, mennyi 
pénzt szán jótékonykodásra a város 
polgármestere. Fercsák Róbert vá­

laszában kifejtette: dicsekvésnek 
hangzana, ha erről beszélne az ülést 
vezető polgármesterként. (Az 

ugyanakkor nem került szóba, hogy a 
felszólaló képviselők teljesítménye és 
javadalmazása egyensúlyban vart-e, il­

letve illetményükből hány forintot 

fordítanak jótékony célra.) Viszont 
felmerült: vajon a szocialista és a job- 

bikos polgármesterek esetében is 
tiltakoznak a helyi képviselők a fize­

tésemelés kapcsán? G. ZS.

BELVÍZ Baján és környékén nincs nagy a gond, hangsúlyozta Hegedűs Ká­
roly körzetvezető falugazdász. A belvíz inkább a Dunához közelebb eső te­
rületeken fordul elő, például Szeremle és Dunafalva térségében, illetve Baján 
az országút és a töltés közötti részeken. - Helyenként megjelentek belvíz fol­

tok, ez becslésem szerint még nem teszi a ki a szántóterület 1 százalékát. 

Kiing István, az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság osztályvezetője el­
mondta: Margitta-szigeten hétfő reggel óta három szivattyútelep l.fokú bel­
vízvédelmi készültségben üzemel. A mélyebb fekvésű területeken látható 

belvíz az olvadás és az elmúlt heti 35 milliméter csapadék miatt alakult ki, ami 

fagyott talajra hullott. Az időjárás enyhülésével a víz beszivárog a talajba.

Látogatási tilalom
KÓRH/ Tájékoztatjuk a lakosságot, 

hogy a Bács-Kiskun Megyei Kor­
mányhivatal Bajai Járási Hivatal Nép­

egészségügyi Osztályának

tájékoztatása szerint térségünkben 

az influenzás megbetegedések 

száma átlépte a járványos küszöböt, 
emiatt az intézmény valamennyi osz­

tályára kiterjedően 2017. január 27-től 
látogatás tilalom van érvényben. 
Kérjük a lakosság megértését és a 

látogatási tilalom betartását! 

Tisztelettel: Bajai Szent Rókus Kór­

ház, Dr. Tóth Gábor főigazgató

VÉRADÁS Március 7-én, kedden 

13-17 órakor hagyományos véradást

BAJAI SZENT RÓKUS KÓRHÁZ

szervez Vöröskereszt bajai szerve­
zete a Bácskai Kultúrpalotában.
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GASZTROVERSENYEK • KONCERTEK • NÉPZENEI MŰSOROK

BÁCSKÁI
HURKA- ES KOLBÁSZ
FESZTIVÁL

2017.FEBRUAR 18
BAJA, PETOFI-SZIGET

Szomszédnéni Produkciós Iroda

it m

10-10.30 Közös malacsiratás a Cabar zenekar zenészeinek közreműködé­
sével. A résztvevő csapatok köszöntése, programok és nevezések is­

mertetése 10.30-11.30 A Cabar zenekar műsora 10.30-11.30 A kisgömböc (a 
Mesekocsi Színház műsora) 11.30-12 óra Szomszédnéni Produkciós Iroda 
12.10-14.30 Jó ebédhez szól a nóta (Menyhárt Éva magyarnóta énekes, 

kísér: Versendi Kovács József és zenekara) Közben: Mohácsi busók tél- 

űző tánca 14.30-15 óra Szomszédnéni Produkciós Iroda 15-15.45 Ered­
ményhirdetések: Baja Város Fesztiválkolbásza 2017., Bácska Arany 

pálinkája 2017., Terülj, terülj asztalkám 2017.16-17 óra Az állatok nyelvén 
tudó juhász (Mesekocsi Színház műsora) 18-21 óra Orpheus Plus koncert. 

A fesztivál házigazdája Szilágyi Zsolt, a Petőfi Rádió műsorvezetője 
Kísérő rendezvények: 10.30 Házhoz megy a fesztivál! (jótékonysági kolbász és 

hurkakészítés) 10 óra Szalmalabirintus, szabadtéri gyerekjátékok, vásár.

A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják!

PARKOLÁSI ÉS 
FORGALMI KORLÁTOZÁS 
2017. FEBRUÁR 12-21.
AX. Bácskai Hurka és Kolbászfesztivál biztonságos lebonyolítása érde­
kében az alábbi útlezárások várhatók.
2017. február 12-én, vasárnap 20 órától parkolási korlátozás lesz a Pe- 
tőfi-szigeten a Radnóti kollégium és az uszoda előtti útszakaszokon, 
valamint a Radnóti kollégium előtti parkolókban.
2017. február 13-án, hétfőn 6 órától február 21-én, kedden 8 óráig le­

zárják a Petőfi-szigeten a Petőfi-szobortól az uszodáig tartó útszakaszt. 
A közlekedés a Március 15. sétány-teniszpálya-Május 1. sétány 
(uszoda)-teniszpálya-Március 15. sétány útvonalon biztosított.
A szervezők a városlakók türelmét, megértését kérik!
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BAJAI SZÍNHÁZI JÁTÉKOK 
2017.TAVASZ

Március 13. (hétfő), 19 óra: A szív
hidjai (Orlai Produkciós Iroda elő­

adása: Udvaros Dorottya, László 
Zsolt, Szamosi Zsófia, Chován Gábor) 

1965. Amerikai kisváros. Egy vé­

letlen találkozás, amelyből meg­

rendítő szerelem lesz.
Április 3. (hétfő), 19 óra: És már 

senki sem, avagy a Tíz kicsi néger 
(Bajai Fiatalok Színháza) Tíz, egy­

másnak ismeretlen ember meghí­

vást kap egy pazar villába, mely egy 

sziklás, elhagyatott szigeten áll. Tízen 

érkeznek. Vajon hányán távoznak?

Április: Hitted volna? (Orlai Pro­

dukciós Iroda előadása: Hernádi 
Judit, Kern András, Ficzere Béla, 
Jeges Krisztián). A darab renge­

teg humorral és szeretettel mu­
tatja be, hogy csodák márpedig 

történhetnek.
Május 26. (péntek), 19 óra: Az el­
hallgatott nő (RÁBL Színpad elő­

adása, Billy Wilder filmjének saját 
színpadi adaptációja) A történet 

egy gazdag asszony meggyilkolásá­

ról, illetve az utána következő bíró­

sági tárgyalásról szól.

"7~(UK0í& pitén-t mMÚt;*, én ti Softlt/Q. 'fUtOt* iiffatfit ianpsuni, Uftti, /ftrt/pa, M*/

Födő Fot/ídot* Uenupicir, Födő éti, Utmw'Ía ddoriöZ ddift'odff pitéről, é*U

2017. MÁJUS 14. (vasárnapi 11 ÓRA 
VÁROSI SZÍNHÁZTEREM (baja, oroszlán ü. 3 j

JEGYEK A BÁCSKAI KULTÚRPALOTA JEGYIRODÁJÁN VÁLTHATÓK 
ÉS A 79/321-341 TELEFONSZÁMON RENDELHETŐK.

JEGYÁRAK: 2600 Ft, 2300 Ft

Vágó Zsuzsi r ^
(Budapesti Operettszínházi O'TTMAR. ATTI LA

(Bajai Fiatalok színházai

Gj/Qentin-napi muáimlefe

Romantikus este a MOLA Gastro-pubban, ahol finom falatok, hódító italok és 

egy hangulatos zenés műsor mellett ünnepelhetik meg a szerelmesek napját. 

Az est időpontja: 2017. február 17. (péntek), 19 óra.

Helyszín: MOLA Gastropub, Baja.
A részvételhez előzetes asztalfoglalás és jegyvásárlás szükséges a hely­

színen (Baja, Szentháromság tér 11., 79/543-656).Belépő: 2200 Ft 
A hely korlátozott befogadóképességére való tekintettel ne habozz, 

váltsd meg mielőbb jegyed!

Akit az Istenek szeretnek: 
Csákányi Eszter estje 
Időpont: 2017. március 22. (szerda), 

19 óra.
Helyszín: Bácskai Kultúrpalota. 

Jegyek a Bácskai Kultúrpalota 
jegyirodáján kaphatók és a 79/321- 

341 telefonszámon rendelhetők. 

Jegyár: 2900 Ft és 2700 Ft.

ISTENEK
SZERETNEK

2017. március 29. (szerda): Jégkirálynő 
2017. április 26. (szerda): Csizmás kandúr
2017. május 17. (szerda): Hamupipőke Bérletszünetes előadások: május 
20. (szombat) 17 óra és május 21. (vasárnap) 15 óra.

Jegyárak: felnőtt 1300 Ft, gyerek 1000 Ft
Bérletek és jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában 

(Baja, Szentháromság tér 3.), és megrendelhetők a 79/321-341 számon.- 
A délelőtti előadásokra óvodások, a délutánira kisiskolások jelentke­

zését várjuk. Kérjük, igényüket minél előbb jelezni szíveskedjenek! 

Bérletek: 1.800 Ft, jegyek: gooFt

jgÁ(Sk/f U'LTü^FALöT/
Bábszínház
Jegesmaci és barátai
2017. február 11. (szombat) 15 óra 
Jegyek a Bácskai Kultúrpalota jegyirodáján válthatók. Jegyár: 1200 Ft.
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iszta vizet 
dohárba!

landó a lényegről beszélni. Emellett 
nem egy képviselő felelőtlenül nyilat­

kozik ivózív-ügyben. Ezeket a nyilat­

kozatokat több - egyértelműen 
kormányellenes - médium is átvette, 

az így szárnyra kapott híresztelések 

azonban csak ártanak Bajának, hiszen 

eltántorítják azokat, akik vendégként 

a térségbe látogatnának.

A lakossági panaszok jogosak! A meg­

oldáshoz viszont nem szabad az em­

berek indulataival játszani. Ez a fajta 

politizálás tévútra visz, és ellehetetle­

níti az értelmes párbeszédet. Jellemző továbbá, hogy éppen azok acsarkod- 

nak a leghangosabban, akiknek korábban lehetőségük lett volna rá, hogy 

tegyenek a szolgáltatásért.
A Bajavíz Kft. a probléma kezelésére kontrollcsoportot hozott létre. Bejelentés 
után a szakemberek kimennek a helyszínre, elvégzik a hálózati rendszer mosá­
sát és öblítését, a munkálatok befejeztével pedig akkreditált laboratórium által 

végzett mérésekkel nyomon követik az eredményeket. Mrekva László úgy fo­
galmazott: a tapasztalatok kedvezőek, a bejelentések száma csökken.
A jelenség tehát összetett. Azokat, akiknek igazolható, jogos kára szár­

mazott, mindenképpen kártalanítani kell. Ezt a mostani városvezetés­

nek akkor is meg kell tennie, ha közben tudjuk, a lerakódásokért egy 

korábbi, hanyag politizálás felel, amely most hasznot remél a felgyü­

lemlett indulatokból. A rémhírek terjesztésének szándéka tetten ér­

hető, tudjuk azt is, hogy a gyűlölködésben könnyű társat találni. A 
lakosság érdekei az elsődlegesek, a városvezetés pedig azon dolgozik, 

hogy a problémát minél gyorsabban megoldja. BN
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Az utóbbi időben a közösségi oldalakon egyre gyakrabban találkozni a bajai 
ivóvíz kérdésével. Ezzel párhuzamosan a város közélete is felkavarodott, 
növekedett azoknak a bejegyzéseknek a száma, amelyek valamilyen meg­
oldást követelnek a felmerülő problémára. Érdemes leszögezni: a lakos­
sági felvetések és panaszok jogosak, a helyzetet orvosolni kell!

A világhálón olvasható cikkek, közlemények, nyílt levelek azonban gyakran 

egyoldalúak, sőt, javaslat nélküliek. Ezeknek a legnagyobb része elhanyagolja 
a probléma alaposabb körüljárását, segítségnyújtás és támogatás helyett 
mindössze az indulatok felkorbácsolásával foglalkozik. Úgy tűnik, a leghan­

gosabb felszólalók célja nem a tisztességes tájékoztatás, sokkal inkább a po­

litikai haszonszerzés... bármilyen módon.

Pedig a higgadt tisztánlátás éppen annyira fontos, mint a tiszta ivóvíz. Néz­

zünk hát bele a pohárba, vegyük szem ügyre a részleteket!
A térség egy részének vízellátásáért a Bajavíz Kft. felel. A társaság-régről örökölte 
hálózatát, a földbe fektetett csövek jelentős része majdnem 50 éves. A rend­

szerváltás előtt kiépített technológia fejlesztésére a közelmúltig keveset költöt­
tek, noha a Kft-nek megközelítőleg 150 ezer háztartásba kell eljuttatnia az ivóvizet. 

A legutóbbi, a térséget érintő közel 5 milliárd forintos beruházás előtt elfogadott 

vélekedés volt, hogy a víz iható Baján, az Európai Unió által előírt kívánalmaknak 

azonban nem felel meg. A minőségjavítását az Unió a belépést követően köte­
lezővé tette, és biztosította hozzá az anyagi forrásokat is. így kezdődhetett el az 

úgynevezett „Ivóvízminőség-javító projekt” az ország számos településén. A be­
ruházások 2013-ban indultak, a befejezési határidőt pedig meglehetősen szűkre 

szabta Brüsszel: a fejlesztéseket 2013 végéig kellett elvégezni.

Az odaítélt támogatás azonban nem biztosított lehetőséget a teljes körű felújí­
tásra, például a hálózat cseréjére sem. A mellékelt képeken látható, egyes csö­

vek milyen állapotban vannak Baján. A vezeték belső falát nagy mennyiségű vas- 

és mangánlerakódás szűkíti. Mrekva László, a Bajavíz Kft. ügyvezető igazgatója 
elmondta: a lerakódás nem új keletű. Az uniós beruházással újfajta víztisztító 

technológia épült ki, amelynek feladata éppen az, hogy - összhangban az EU-s elő­

írásokkal - gondoskodjon a vastalanításról és a mangántalanításról. Ennek kö­
vetkeztében leoldódik a csövek faláról mindaz, ami a hosszú évtizedek során 

• odatapadt Az igazgató hozzátette: a helyzeten nem segített a hideg tél sem, szo­

katlanul sok volt ugyanis a csőelfagyás. Ezeknek a javítása közben elkerülhetetlen, 
hogy időlegesen megváltozzanak az áramlási viszonyok - például a vízsebesség 
és a nyomás -, ami pedig szintén elősegíti a lerakódások leválását.

A laboratóriumi vizsgálatok jelenleg is megállapították, hogy a vízmi­

nőség nem jelent veszélyt az egészségre, hiszen ezek a lerakódások 

eddig is benne voltak a csövekben. Sem kémiai, sem bakterológiai 

szempontból nem haladják meg a határértékeket.
A tisztánlátást nehezíti, hogy a politikai erők egy része - úgy tűnik - nem haj­

Sok évtized alatt lerakódott szennyeződés (A képek a Baja Energetika Kft. telephelyén készültek.)



Tájékoztatták az időseket

Bocsa Barnabás, Fercsák Róbert, Torma Istvánná, 
Csubákné Besesek Andrea, dr. Zöld Lászlóné és Szabó Hajnalka

;W;\ m

ÖNKORMÁNYZAT Az idősekkel való állandó kapcsolattartás, a nekik 
szentelt kiemelkedő figyelem nagy jelentőséggel bír, hiszen az ő múlt­

béli tapasztalataikra, bölcsességükre alapozhatjuk a jövőnket, fogal­

mazott Fercsák Róbert polgármester január 27-én a polgármesteri 
hivatal üdülőjében, ahol olyan civil szervezetek képviselőivel találko­
zott, amelyek kiemelt figyelmet szentelnek az idősebb korosztálynak. 

Hagyományos találkozónak számít ez a városvezetés és az idősek kép­

viselői között, hiszen - amint azt a városvezető is hangsúlyozta - tu­
dásuk, felhalmozott értékeik tovább adása, a velük való törődés fontos

feladata a következő generációnak.
A polgármestert a találkozóra elkísérte Csubákné Besesek Andrea al­

polgármester, a képviselő-testület két tagja, Szabó Hajnalka és dr. Zöld 
Lászlóné, valamint Bocsa Barnabás, a Baja Marketing Kft. igazgatója és 

helyettese, Dobos Edit is.
A városvezetők előzetesen kérték a szervezeteket: írásban nyújtsák 
be észrevételeiket, hogy felkészülhessenek a tájékoztatásra. Több jel­

zés érkezett a helyi buszjáratokról és a főtéri parkolásról.

Fercsák Róbert elmondta: a belváros rekonstrukciójakor a városvezetés 
szerződésben rögzítette: 2018-ig nem vezet be fizetős parkolást. Emiatt 
a belvárosi közlekedési és parkolási rend újratervezése csak a határidő le­

járta után lehetséges. Ugyanez vonatkozik a Deák és a Szent Antal utca 
sarkán lévő, balesetveszélyes kereszteződésre. Itt szintén csak a határ­

idő lejárta után lesz lehetőség javítani a közlekedési viszonyokon. 

Felmerült az igény panzió-típusú idősotthonok építésére. Csubákné Besesek 
Andrea alpolgármester elmondta: a Cédrus Református Egyesített Szociális 
Intézmény figyeli a pályázatokat. Szeretnék majd együttműködve kivitelezni. 
Az alpolgármester két bejelentést is tett. Nyugdíjas klub indul Újváros­

ban, az iskola bérmentesen biztosít akadálymentes helyiséget. A fog­

lalkozások felelőse Ábrahámné Tóth Edit, a kezdésről értesítik az 
érdeklődőket. Másrészt Torma Istvánná művelődésszervező nyugdíjba 
vonulásával (a városvezetés ez alkalomból mondott köszönetét áldoza­

tos munkájáért) Pálfi Mária lesz a programok felelőse.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Jól mulattak a prélóban
PRELO Az idei farsangi szezonban is 

több településen mulathatnak a hor- 

vát-bunyevác zene, tánc és hagyo­
mányok kedvelői. A Veliko Prelót, 
azaz a nagy prélót múlt hét végén 

tartották Baján, a Duna Szállóban. A 
rendezvényre, mint minden évben, 
az ország egész területéről és hatá­

rokon túlról is érkeztek vendégek. 

Idén a műsort a Bunjevacka Zlatna 

Grana táncegyüttes szolgáltatta.
A résztvevőket a szervezők nevé­

ben a bajai horvát önkormányzat 

elnöke, Markovicsné Sokacz An­
géla köszöntötte.
Vesna Haluga, a Horvát Köztársa­

ság pécsi főkonzulja azt mondta: 
a bunyevácok több mint 300 éve 

ápolják a hagyományaikat, kultú­

rájukat, nyelvüket. Számukra ez 

fontos rendezvény.
Fercsák Róbert polgármester úgy ér­
tékelte, a Baján élő nemzetiségek 

közül a horvát a legaktívabb, a préló 

pedig az egyik legnagyobb ünnepük, 

amelyet a város is kiemelkedő éves 

eseményként tart számon.

Gordan Grlic Radman, Horvátor­
szág magyarországi nagykövete 
ötödször járt Baján. Elmondta: éne­

kelni és táncolni is tud, mivel egye­

temista korában egy tánccsoport 
tagja volt. Nagyon fontosnak tartja, 
hogy az emberek jó hangulatban le­

gyenek együtt. A fellépők a műsor 
után a közönséget is táncba vitték, 

így kezdődött a bál. A talpalávalót a 

Cabar zenekar húzta. BAJAI TV

L £

Bab gulyást osztott a Rotary

KÖZÖSSÉGI HÁZ Babgulyással várták a rászorulókat január 25-én. A Rotary 
Club Baja ajánlotta fel az ebédet, együttműködve az önkormányzattal és a 
Baja Marketing Kft.-vel. Sarlós István, a klub titkára üdvözölve az ebédelni 
érkezőket elmondta: a kemény téli hidegben szeretnék kicsit jobbá tenni 

azok életét, akiknek nem jut minden nap meleg étel. A13 óra után megma­

radt ételt kiosztották azok között, akik ételhordóban el tudták vinni. 
Február 1-jén babfőzeléket kínáltak tükörtojással. A babot (nem az első 

alkalommal) Horváth Antal hercegszántói vállalkozó ajánlotta fel. Ezt egé­
szítette ki a Csanádi Friss Tojás Kft. 600 tojással, a Bácska Sütőipari Zrt. 

pedig kenyérrel. Dr. Veszprémi Irén jóvoltából alma is került az ebéd 

mellé, a meleg tea és kakaós kalács kiegészítéseként. Asztali áldást Fe­
kete Szabolcs esperes-plébános mondott. Dr. Zöld Lászlóné tanácsnok 
arra is felhívta a figyelmet: Leltért Ottó és Eihardt Balázs vállalkozók 50 

kiló húst adományoztak, amelyet a tanyákon élők számára főzött meg 

Horváth Szilveszter (CsáCséRom Kulturális Egyesület) és csapata. 
Február 8-án a Szent László ÁMK várta paprikás krumplival a rászoruló­

kat, február 18-án, szombaton pedig a Borbisztró jóvoltából gulyás lesz 
az ebéd a Közösségi Házban. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Folyamatosan nő a magyar mezőgazdaság kibocsátása

* f'-’V.

A magyar mezőgazdaság 2010 óta folyamatosan nő, hat év alatt 55 száza­
lékkal bővült. Tavaly 2620 milliárd forint volt a kibocsátása, mondta Faze­
kas Sándor földművelésügyi miniszter január 25-én, a 35. AGROmashEXPO 
- 7. AgrárgépShow kiállítás megnyitóján a Hungexpo vásárközpontban.

A négynapos agrárgépipari seregszemlén a miniszter kiemelte: az agrárium 

a magyar gazdaság motorja. Nemcsak átvitt értelemben, hanem valóságosan 
is, mivel az elmúlt esztendőkben nőtt a gépesítettsége, műszaki színvonala, 
technológiai szintje. Ebben a fejlődésben nagy szerepe volt a mezőgépgyár­

tásnak és kereskedelemnek, ami az agrárium egyik fontos tartópillére. Hoz­

zátette: az agrárium a legfrissebb GDP-adatok szerint a bővüléshez 21,4%-kal 

járul hozzá. Súlya és jelentősége folyamatosan növekszik a külkereskedelmi 
forgalomban és a foglalkoztatásban is. Az elmúlt fél évtizedben 50 ezer új 

munkahellyel gyarapodott az ágazat, melyben tavaly 16.500 állás jött létre.

A miniszter szerint az eredmények a technikai, technológiai megújításnak 
is köszönhetők. Úgy ítélte meg, a mezőgépipar és gépkereskedelem idei 

kilátásai kedvezőek, a gépgyártók és a kereskedők számára is a növeke­

dés éve lesz. Hozzátette: adottak a feltételek a magyar agrárium további 
fejlődéséhez, az elmúlt hat év következetes munkája erre jó alapot ad. 

Az optimizmust osztja Harsány! Zsolt, a Mezőgazdasági Eszköz- és Gép­
forgalmazók Országos Szövetsége elnöke (a bajai Axiál Kft. tulajdo­
nosa). Elmondta: tavaly, az előző évihez hasonlóan, mintegy 155-160 

milliárd forintot tett ki a becslések szerint a magyarországi mezőgép­
forgalom. Idén az elnök szerint a forgalom 165-170 milliárd forint lehet. 

A megnyitó végén több szakmai elismerést is átadtak a kiemelkedő szakmai 

teljesítményt elérő cégeknek. A bajai Axiál Kft négy díjat kapott. Gépesítés ka­
tegóriában Nemzetközi Termékfejlesztési Nagydíjat kapott a CLAAS LEXION 

780 TERRA TRAG arató-cséplőgép. Nemzetközi Termékfejlesztési Különdíj- 
jal jutalmazták a Manitou MLT 737130 PS Plus teleszkópos rakodógépet és 

Nemzetközi Termékfejlesztési Prémium Oklevelet kapott a Fendt 500 Vario 
S4 traktorszéria, valamint a Landini Rex 4-100 F keskeny nyomtávú ültet­

vénytraktora. A díjakat és az okleveleket Harsányiné dr. Fodor Gyöngyi tulaj­
donos-ügyvezető és Pintér Zsolt ügyvezető vette át.

MTI/AXIAL.HU

Erdélyben is f őznek pálinkát
Földművelésügyi Minisztérium tájé-

Teljes a baromfizárlat
A pálinka névhasználat kiterjeszté­

séről a kormány dönt. Mindenki szá­

mára megnyugtató megoldást 
keres az Erdélyi Pálinka Lovagrend 

által felvetett kérésre, miszerint az 

Erdélyben főzött pálinkákra is ter­
jedjen ki az európai uniós eredetvé­
dettség, közölte a szaktárca. A

koztatása felidézi: az erdélyi pálin­

kakészítők azt kérték, hogy a pálinka 

megnevezést a történelmi Erdély, 
Bánság és Partium mind a tizenhat 

megyéjében használhassák a minő­
séget szavatoló pálinkafőzők.

A tárca közölte: mivel a pálinka név 
eredetvédettséget élvez, csak Ma­

gyarország és négy osztrák tarto­
mány használhatja. A minisztérium 

az Erdélyi Pálinka Lovagrend, vala­

mint a magyar Pálinka Nemzeti Ta­
nács képviselőivel többször 

egyeztetett a kérdésben. A Földmű­
velésügyi Minisztérium által kidol­

gozott lehetséges megoldásokról a 
kormány dönt majd. MTI

MADÁRINFLUENZA Magyarország 

teljes területére elrendelte a baromfik 

zártan tartását Bognár Lajos országos 
főállatorvos. 11 megyében és Buda­

pesten összesen 83 vadmadárban 
mutatták ki a madárinfluenza vírusát, 
közölte február 2-án a Nemzeti Élelmi­

szerlánc-biztonsági Hivatal. Az előírás­
sal tovább csökkentik az állományok 
vadon élő madarakkal történő érint­
kezésének lehetőségét.

Közölték: a járvány kezdete óta min­

tegy 3 millió baromfit kellett leölni. 

Az ebből származó közvetlen kár 3,5 
milliárd forintra tehető. Az állat­
egészségügyi hatóság megtesz min­

den szükséges intézkedést. Közben 

zajlik a járványvédelmi intézkedések­

ből eredő közvetlen károk miatt járó 

100%-os állami kártalanítás kifizetése. 
Eddig 45 gazdálkodónak mintegy 

1,16 milliárd forintot fizettek ki. 
Kulcsfontosságú, hogy az állattartók 

szigorúan betartsák az általános jár­
ványvédelmi szabályokat. Jelezzék, 
ha állataikon bármilyen betegségre 

utaló tünetet észlelnek. MTI

.

W ¥ i

10. BÁCSKAI NAPLÓ • INFORMÁCIÓK* 2017. február 9.

FO
TÓ

: G
ÉC

ZY
 Z

SO
LT



FO
TÓ

: G
ÉC

ZY
 Z

SO
LT

íj.*

Védőszentjét ünnepelte a Szent Balázs iskola

FELSŐVÁROS Kettős ünnepet ült 
február 2-án a felsővárosi Szent 
Balázs Katolikus Általános Iskola. 
Egyrészt Gyertyaszentelő Boldog- 
asszony, másrészt pedig névadója 
és védőszentje, Szent Balázs püs­
pök napját tartották meg.

A felvégi Szent József templomban 

az iskola kisdiákjai elevenítették fel a 
vértanú püspök és orvos legendáját. 

Iskolalelkészként Fekete Szabolcs 
esperes-plébános köszöntötte neve 

napján dr. Bábel Balázs Kalocsa-kecs- 

keméti érseket. Kifejtette: Szent Ba­
lázs püspök alakját és személyiségét 

is olyannak képzeli el, mint amilyen­

nek egyházfőjét tartja. Kedves, köz­

vetlen, derűs, hiteles, akinek minden 

emberhez és intézményhez van egy 

jó szava vagy gesztusa.
Az érsek ünnepi szentmisét ce­
lebrált. Felhívta a figyelmet: Jézus 

egyik jelképe a gyertya, hiszen 
már Simeon is megjövendölte 

róla, hogy ő lesz a világ világos­

sága. - Jézus világossága mutatja 

a Mennyei Atya felé vezető utat - 
mondta az érsek.Hangsúlyozva, 

hogy a gyertya Jézus isteni és em­
beri mivoltát egyként jelképezi. 
Világít, melegít, majd csonkig ég, 

így utalva az életáldozatra.

Dr. Bábel Balázs felhívta az iskolá­
sok figyelmét: fontos, hogy tudja­

nak szépen szólni. Katolikus

iskolába járó diákként szavaikkal 

is példát mutassanak.
A mise után az érsek Balázs-áldásban 

részesítette az iskola képviselőit, 
majd a Flórián utcai intézményben 

megáldotta Szent Balázs vértanú 

püspök reliefjét. A műalkotás a bajai

Türr István Múzeum Színkeverő pá­

lyázata szobrászat-grafika foglalko­

zásain részt vett diákok és oktatóik, 

Jászberényi Matild és Farkas L Zsu­
zsa vezetésével készült.
Fekete József, a Szent Balázs Kato­
likus Általános Iskola igazgatója ün­

nepi beszédében kiemelte: a 160 
éves intézmény sokféle változást élt 
már meg. Demográfiai változások 

veszélyeztették létét, a pedagógu­

sok azonban minden tőlük telhetőt 
megtettek a fennmaradás érdeké­

ben. Tavaly ősztől az isteni gondvi­

selés által egyházi iskola lett, így

ennek megvalósításán dolgozunk. 
Az iskola diákjai alkalomhoz illő 

dalokkal készültek, Liska Botond 
pedig saját, Szent Balázsról írott 

versének részletével örvendez­

tette meg a hallgatóságot.
Dr. Bábel Balázs érsek arra is fel­

hívta a figyelmet, hogy Szent Balázs 
püspök vértanúságának 1700. évé­

ben vették át a bajai intézményt. 

Bár a vértanú püspök több szinten 

is kötődött az iskolákhoz, a bajai az 
egyetlen olyan tanintézmény az or­

szágban, amely nevét viseli.
SÁNDOR BOGLÁRKA
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jelene és jövője immár biztos. Kö­

szönetét fejezte ki az érseknek, ami­

ért pártfogásába vette a bajai iskolát, 
több mint 100 millió forintos fejlesz­
tést indít útjára az épületben. - A tel­

jességhez kell a külcsín és a belbecs 
harmóniája, az őszi évkezdés óta



Flach Pálra emlékezünk
Könyvtárnyi helytörténeti munka szerzője
110 éve, 1907-ben született Vaskúton Flach Pál, a Bácska nagy helytörté­
nésze. Apja a község megbecsült szeszfőzője és vegyesboltosa volt.

Középiskolai tanulmányait a bajai ciszterci gimnáziumban végezte. 1926- 
ban érettségizett, majd a szegedi egyetem jogtudományi karán nyert dip­

lomát. Baján dr. Mojzes János, a város akkori országgyűlési képviselője 
ügyvédi irodájában dolgozott, és tett egyesített bírói-ügyvédi vizsgát. 

Kezdeményezője és társalapítója volt 1941-ben a bajai német polgári is­
kolának, diákotthonnak és óvodának. Megalakulásakor ellátta a Volks­

bund helyi csoportjának vezetését. Mivel nem tudták vagy nem akarták 

tudni, hogy a tisztséget zsidó ügyvédek felkérésére vállalta, a háború 

után Flach Pál nevét kimondani sem volt szabad.
Sorsa 1945-ben Garmisch-Partenkirchenbe, majd Münchenbe vetette, 
ahol végleges otthonra talált. Az Egyházi Segélyszervezet Magyaror­
szágról menekültek és kiutasítottak tanácsadó szolgálatát vezette. 

Szívvel-lélekkel, és ezt megelőző munkásságára épült szakértelemmel 
és tapasztalattal segítette honfitársait. Ezt követően, 1951-1972-ig, nyu­
galomba vonulásáig a Bajor Állami Könyvtár munkatársaként, az akkor 

létrehozott magyar részleg vezetőjeként tevékenykedett.

Nyugállományban is alkotó munkában 
Középiskolai éveitől kezdve foglalkoztatta elődeinek története, a német­
ség sok szép hagyománya. A nyugalom évei előtti évtizedekben is írt kisebb 

tanulmányokat, melyek nyomtatásban is megjelentek. Amikor több ideje 

jutott kutatásra, sorban jelentek meg nagyobb munkái. Köztük Császártöl­
tés, Hajós, Kunbaja, Pusztavám településtörténete.

Bajával foglalkozó könyvei alapművek
Nagyon sok nehézséget kellett leküzdenie, hogy munkáihoz az adatokat 
összegyűjtse, melyekhez legfeljebb telefonon, levelezéssel, baráti kapcso­
latok révén juthatott hozzá. Igaz, a nyugati levéltárak és könyvtárak szá­
mára nyitottak volt, köztük a bőséges magyar anyaggal bíró Bécsi Levéltár. 

Nem volt gazdag ember, ennek ellenére nagylelkűen támogatta ma­
gyar barátai munkáinak kiadását. így jelent meg egyebek között Felvi­
déki István Tóth Kálmán életrajza vagy dr. Schwalm Pál 17 kötetes 
néprajzi sorozatának egy része.

Feldolgozta Bajának és a Baja körüli helységeknek német utcaneveit, a 
német plébánia (a belvárosi templom) és a többi istenháza, temető, 

szobor történetét, Baja mezővárosi kiváltságlevelét és a város háztu­

lajdonosainak 1803. évi jegyzékét.

Fő müve a Vaskút monográfia 
Legjelentősebb munkájának a 
szülőfalujáról, Vaskútról írt mo­

nográfiáját tartotta. A tekintélyes,

736 oldalas kötet végigkíséri a 
nagyközség történetét a kezde­

tektől a 20. század harmadik ne­

gyedéig. (A könyv 1983-ban jelent 
meg.) Az elő- és korai időktől, a 
honfoglalástól a török hódoltságon át a Czoborok és a három Grassal- 

kovich földesúri idejét. A betelepítések után Vaskút túlnyomórészt 
német ajkú településsé vált, és maradt a II. világháború végéig, a né­

metség kitelepítéséig.
A könyv kitér a községgé válásra, a gazdasági és kulturális életre. Ha­

talmas munkával állt össze A széttört faluközösség, és amit a házaink 
mesélnek című fejezet, mely gyűjtés eredményeként felsorolja a köz­
ség összes portáját és a bennük élt személyeket.

Munkásságának megbecsülése
A háború alatt betöltött szerepének téves megítélése miatt nevét itt­
hon szinte kimondani sem volt szabad. 80. születésnapjára e sorok írója 

készíttetett róla plakettet, és írt egy kis megemlékezést a Neue Zei­

tungba. 1989-ben egy kis méltatást az akkor alakult Bajai Honpolgárba, 
majd a folyóiratban közöltem írását. 1991-ben bekövetkezett halála 

után a Petőfi Népében emlékeztem meg életművéről. A Bajai Honpol­
gár részére - már nem mint a folyóirat alapító szerkesztője - fordítot­

tam le tartalmilag a bajai utcanevekről szóló könyvéből néhány részt. 

A sorozat írásával felhagytam, mivel a közlésekből nem derült ki egyér­
telműen, hogy Flach Pál munkájáról van szó.

Születésének 100. évfordulóján, Vaskúton emléktáblát helyeztek el a 
Flach család házán, itt emlékbeszédet mondtam, a Helyismereti Klub­

ban előadást tartottam. Dr. Pencz Kornél, a jeles magyarországi német 
családfakutató a Batschkauer Spuren hasábjain egy nagyon alapos élet­

rajzot, méltatást és Flach Pál müveinek lehetőleg teljes jegyzékét kö­
zölte. Most, a 110. évfordulón kis kiállítás látható a városi könyvtárban 
Flach Pál munkáiból. (Valószínűleg azokból a könyvekből, melyeket én 

ajándékoztam a könyvtárnak.) Február 23-án a Helyismereti Klubban tar­
tandó előadásomban igyekszem Flach Pált, a tudós és humanista sze­
mélyiséget jelentőségéhez méltón bemutatni.

GÁL ZOLTÁN

RENDKÍVÜLI ÜLÉS AZ IVÓVÍZRŐL
Az ivóvíz is szóba került a február 6-ra összehívott rendkívüli ülésen, 
melyen A tájékoztató a bajai ivóvízminőség problémákkal összefüg­
gésben című napirendet tárgyalták a képviselők.

Bár korábban úgy döntöttek, a hónap végén esedékes tanácskozáson 

hallgatják meg Mrekva László igazgatót, utóbb meggondolta magát 

négy képviselő. A baloldali Sikeres Bajáért frakció és Jaszenovics Ist­
vánná (Jobbik) indítványozta a rendkívüli ülést.
Mint kiderült, az ivóvíz minősége elsősorban azért romlott a város egyes te­

rületein, mert az uniós pályázaton nyert 5 milliárd forintból maximum 5% for­
dítható felújításra. Márpedig a kiépített új, modem technológia és a régi csövek 

nem minden esetben passzolnak össze. A következő fontos feladat elérni, 
hogy felújításra, illetve a vezetékek cseréjére is írjon ki pályázatot az Európai 

Unió, ezért érdemes lobbizni, mutatott rá Fercsák Róbert polgármester.

A lakossági is aktív volt, ketten konkrét kifogással éltek a lakásban folyó víz kap­

csán, míg volt, aki a közbeszerzési dokumentumokat kérte. Előbbi eseteket az 

igazgató egyezteti, míg az iratok megtekintése kapcsán Papp Zoltán jegyző fel­
hívta a figyelmet: semmi sem titkos, mindent átolvashatnak az érdeklődők. 

Szót kapott Décse Sándor, a Műszaki Ellenőrző Szervezet vezetője is. 
Hangsúlyozta: valamennyi település hasonló gondokkal küzd az új tech­
nológia miatt. Dolgoznak, egyeztetnek a szakemberek, de hosszú 
távon valóban a csövek, vezetékek felújítása, cseréje jelent megoldást. 

Ettől függetlenül azon vannak, hogy addig is megoldják a problémákat 
valamennyi település valamennyi háztartásában.

Abban valamennyien egyet értettek, hogy a legfontosabb feladat az ivóvíz mi­

nőségének javítása. Az igazgató beszámolóját a testület 11 igennel (3 tartózko­

dás mellett) fogadta el. A február 23-i ülésen ismét téma lesz a bajai ivóvíz. (A bajai 
ivóvíz-helyzetről lapunk 8. oldalán olvashatnak, míg a rendkívüli testületi 
ülésről a baja.hu-n találnak részletesebb beszámoltót.) GÉCZY ZSOLT
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A szabályok egyértelműek

Aranygaluska (illusztráció)

ÉLELMISZERBIZTONSÁG Mint emlékezetes, 

az elmúlt év végén többen megbetegedtek a 

Bányai szakképző diákjai és tanárai közül. A 
hányással, hasmenéssel és egyéb tünetekkel, 

valamint lázzal járó betegséggel kapcsolatban 
a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal 

akkor közölte: december 23-án délután érke­

zett bejelentés, hogy a Bajai Szent Rókus Kór­

házban ételmérgezés gyanúval jelentkezett 
nyolc beteg, akik a Bányai iskola éttermében 
étkeztek. „A vizsgálati részeredmények alapján a 
megbetegedéseket valószínűsíthetően a 21-én 
ebédre felszolgált aranygaluska okozta, melynek 

mintája Salmonella pozitív eredményt adott. A 
vizsgálatok jelenleg is folyamatban vannak, pontos 
adatokkal a vizsgálat lezárásakor szolgálhatunk.” 

A Bácskai Napló február 8-án ismét feltette 

kérdéseit. - Kiderül, pontosan hol, mi és 
mikor okozta a fertőzést?
- Laboratóriumi vizsgálatokkal alátámasztot­
tan a december 21-i ebéd fogyasztása okozta 
az ételfertőzést. A NÉBIH laboratóriuma az az­

napra felszolgált ételekben (gulyásleves és 
aranygaluska) Salmonella Enteritidis kóroko­

zót mutatott ki. A Salmonella baktérium jelen­
léte a fogyasztásra kész ételekben higiénés és 

technológiai hibák következménye.

- Milyen megbetegedéseket regisztráltak és 
hány főnél?
- A betegekre vonatkozó adatokat az egész­
ségügyi hatóság kezeli. A tőlük kapott infor­

mációk alapján úgy tudjuk, 89 fő betegedett 

meg, közülük négyen szorultak kórházi ellá­
tásra. A betegség lefolyásáról részletesebb 

adatokat tőlük javasolt megkérdezni.

- Történt szabálytalanság? Mi a konklúzió, 
mik a következmények?
-Az élelmiszerbiztonsági szabályok egyértelműek, 

szabályozatlanság e téren nincs. A szabályok be­

tartásával az ilyen esetek megelőzhetők, mely az 
élelmiszervállalkozások felelőssége. Az eljárás a já­

rási hivatalban zajlik - válaszolta megkeresésünkre 
a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal.

—

Három végzős osztály növendékeinek tűzték fel a szalagot február 3-án a 

bajai Szent László ÁM K-ban. A kék szalagok feltűzését a 12. osztályosok tánca 
követte. Angolkeringőt, operett részletet és modem show táncot mutattak 

be. A szalagavatót keringő zárta, a diákok táncra kérték hozzátartozójukat. 

Tisztelendő Dávid M. Bernadette CSSK általános főnöknő köszöntőjében fel­
idézte a szertartás történetét. - A ceremónia Selmecbányáról származik, mint 
megannyi diákélettel kapcsolatos szokás. A kék szalag az elmúlt évek lezárá­

sának és egy új időszak kezdetének szimbóluma. Hármas üzenete van. Az is­
kolai emlékeiteket hordozza. Emlékeztet tanáraitokra, akik a tudományok 

mellett emberségre tanítottak. Végül feladatot és kötelességet jelent. 

Hajdók Róbert intézményvezető arra kérte a növendékeket, küzdjenek és 
dolgozzanak becsületesen. Egyszerűen és boldogan éljék át életük minden 

percét. - Ne legyetek kishitűek. Valósítsátok meg álmaitokat!

Fekete Szabolcs, az intézmény lelki vezetője megáldotta a szalagokat, majd 
az osztályfőnökök egy-egy kedves mondattal tűzték fel azokat tanítványaik 

ruhájára. A szalagavató után bál volt a Malom étteremben. RAB RITA

DUNA Mintegy 40 hattyú nyüzsgött a Türr-híd dunafürdői hídfőjénél szom­
baton délelőtt. Kalocsa Béla ornitológus, a Magyar Madártani és Természet- 
védelmi Egyesület megyei csoportvezetője (fiatal segítőjével) szórt vízbe 
eleséget számukra. Közben alaposan megfigyelhette a madarakat, melyek 

közül több lábgyűrűvel rendelkezett. Sőt, egy nyakgyűrűs egyed is úszkált a 

csapatban. A szakember így pontosan tudta, melyik egyed érkezett a Bala­

tonról vagy éppen Lengyelországból. Sok hattyú telel Baján, ebben a sze­
zonban ötvennél is többet gyűrűztek meg a városban és környékén.
A hattyú korábban étlapokon is szerepelt (töltött hattyúnyak, fahéjas 
sült hattyú), de már jó ideje lekerült a honi gasztronómiai térképről. 

Talán éppen ezért nem is kerül szóba (vagy csak elvétve) a vadászata. 

Az is igaz, hogy részben már háziasították az egykori vadmadarat, ezt 
bizonyítja az etetésre gyülekező had is. KÉP ÉS SZÖVEG: GÉCZY ZSOLT
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HOGY SOKAT KAPJON 
A KÉNYELEMBŐL.

xEZTt

Erdőlátogatási tilalom februárban és márciusbanAnyanyelv
JEGYZET „Mennyi költődött el?” 
„Mikor állítódik helyre?” Sorjáztak 
a kérdések a bajai testület rendkí­

vüli ülésén. Az ellenzék nem tudta 
felvenni a versenyt a nem pártta­

gokkal, nem képviselőkkel. A lako­

sok egyszerűen megtették jogos 

panaszukat. Pedig nem kapnak 
pénzt érte, sőt, idejüket áldozták. A 
fenti kérdések a „sikeres” frakció­

ból érkeztek. Az anyanyelv ilyen 

szintű tördelése számos kérdést fel­
vet. És nagyon szomorú. A feketés 

víznél is sötétebb képet fest. Sokkal.

Géczy Zsolt

www.baja.hu

A Gemenc Zrt. 2017. február 1. és 
március 24. között teljes napszakra 
vonatkozó erdőlátogatási tilalmat 

rendel el. Csak az alábbi utak és he­

lyek látogathatók 8-17 óra között. 
Az Erdei Vasút megállói a kisvasút 

menetrend szerinti járataival. Az ár- 
vízvédelmi töltés Keselyűs és Pör- 

böly között gyalog és kerékpárral. A 

Bárányfoki tanösvény, a Nyéki-Holt 

Duna tanösvény, a Molnárka tanös­
vény, a Keselyűsi tanösvény és a Sá- 

rosi kilátótorony Keselyűs irányából. 
Lassiból Malomtelelőn át a töltésig 
jelölt kék kereszt turistaút teljes 
hosszában. A nagyrezéti Vadmegfi­
gyelő az Ökoturisztikai Központból 

induló kijelölt gyalogösvényen. Baja-

Dunafürdőtől a Vén-Duna partján a 

Cserta-Duna torkolatáig a kék sáv tu­
ristajelzés, valamint a zöld fa turista 
jelzés az ország legnagyobb kerületű

fájáig. A Bédai Vadászházhoz vezető 

bekötőút. Tovább információ: 6500 

Baja, Szent Imre tér 2., 79/ 321-049, 

326-387, gemenc@gemenczrt.hu.
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Égett a szociális otthon
BÁCSBORSÓD Tűzoltókat riasztottak január 30-án, délután az Őszi Napfény 

Szociális Otthonhoz. Az egyik helyiségben lángok csaptak fel, veszélyez­

tetve az ott élők testi épségét. Amíg a lánglovagok megfékezték a tüzet, a 
mentők hét embert szállítottak kórházba füstmérgezés gyanújával.

Nem sokkal 16 óra előtt érkezett a bejelentés a katasztrófavédelem­
hez. A tűz az udvaron lévő földszintes épület egyik szobáját érintette. 

A mennyezet és a falak szennyeződtek, ám a mellette levő helyiségek­
ben nem okoztak kárt a lángok. A bácsbokodi önkéntes, valamint a 

bajai és a nagybaracskai hivatásos tűzoltók két vízsugárral fékezték a 
lángokat, 20 tűzoltó dolgozott a helyszínen.

A tűzzel érintett épületben 45 ember tartózkodott, kimentésükről az ott 

dolgozók gondoskodtak, tájékoztatott Kovács Andrea, a megyei Kataszt­
rófavédelmi Igazgatóság tűzoltó főhadnagya. „A tűzoltók rövid időn belül 

a helyszínre érkeztek. A tűz oltásával párhuzamosan átvizsgálták a füsttel 
telítődött épületet, szerencsére senki nem maradt bent. A mentők hét em­

bert szállítottak kórházba megfigyelésre. Tűzvizsgálati hatósági eljárás in­
dult. A tűzoltók és a rendőrök együttműködése példaértékű volt.”

A rendőrök a már kimenekített emberek szállításában segédkeztek. A 
katasztrófavédelem vizsgálatának minimum 30 nap az eljárási ideje.

BAJAI TV

f]
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A Gemenc ezer arca címmel nyí­
lik meg Molnár Attila fotókiállítása 
február 13-án, hétfőn 16.30-kor a 
Bajai Eötvös József Általános Isko­

lában. A tárlatot Kovácsné Vida 
Magdolna, az iskola nyugdíjas pe­
dagógusa méltatja. Közreműködik 

Arnold Luca, a Liszt Ferenc AMI nö­

vendéke és felkészítője, Kovács 
Lajos klarinéton. A kiállítás március 
8-ig, hétfőtől péntekig 8-18 óra kö­

zött tekinthető meg.

TIPO CSALÁDI MODELLEK MÁR 3 990 000 FT-TÓL
FEDEZZE FEL AZ ÚJ FIAT TIPO MODELLEKET KIVÉTELESEN TÁGAS BELSŐ TÉRREL, 
FEJLETT TECHNOLÓGIÁVAL ÉS A LEGMODERNEBB BIZTONSÁGI FELSZERELTSÉGGEL.

KERESSE TOVÁBBI EGYEDI KEDVEZMÉNYINKET 
A FIAT NYÍLT NAPOKON 2017. FEBRUÁR 16-25. KÖZÖTT!

KB AUTOTEAM KFT. FIAT MÁRKAKERESKEDÉS ÉS MÁRKASZERVIZ
KISKUNHALAS. KECELI ÚT 19-23. TEL: 77 422 596; WWW.KBAUTOTEAM.MU



A kereszténység védelmében
KULTÚRPALOTA Nem festett túl 
biztató képet Európa jövőjéről dr. 
Rashwan Mohamed egyiptomi szár­
mazású, de harminc éve Magyaror­
szágon élő filozófus, aki január 
23-án tartott előadást a Bácskai Kul­
túrpalotában. Az iszlám és a szent 
gyűlölet című értekezés mintegy 
félszáz érdeklődőt vonzott.

Európa 50 éven belül muzulmán 
kontinens lesz, jelentette ki a filo­

zófus. Indoklása szerint a nagy tö­
megben érkező bevándorlók 

általában sokkal több gyermeket 
vállalnak, mint a keresztények. Rá­
adásul hatásukra egyre többen át­

térnek az iszlám vallásra. 
Bevezetésként ötven olyan axiómát 

ismertetett, amelyet ő állapított 
meg, összehasonlítva az iszlámot a 
kereszténységgel. Ezek alapján kifej­

tette: a felületes szemlélő hajlamos 

azt a következtetést levonni, hogy az 
iszlám sokkal mélyebb, mint a ke­
resztény vallás, ez azonban csak lát­

szat. Meglátása szerint az axiómák 
nyomán kibontakozó „csodálatos” 

iszlám már nem létezik, helyét át­

vette az a „szörnyűséges” iszlám, 
amelynek ténykedése tapasztalható.

Dr. Rashwan Mohamed röviden ősz- i 

szefoglalta az iszlám keletkezéstör­
ténetét, amely szerint Mohamed 

próféta igen nehezen tudta érvé­
nyesíteni az egy istent (Allah) hirdető 

meglátásait, mivel szülővárosában, a 
több isten hitű, kereskedelmi köz­

pontnak számító Mekkában az em­
berek a gazdasági haszon érdekében 

kitartottak nézeteik mellett.
A Kairóban született előadó felhívta 

a figyelmet arra: az iszlám nem ismeri 
a másság fogalmát, sose beszél tole­
ranciáról, kegyelemről, megértésről. 

Ami pedig a szeretet fogalmát illeti: 

ez a szó a négy evangéliumban 
(egyes becslések szerint) 480 alka­

lommal fordul elő, míg a Koránban 

egyszer sem. A filozófus azt is kie­
melte: az arab nyelvben a „megölni” 

és a „harcolni” szó ugyanabból a 
szótőből ered. Úgy gondolja: az eu­

rópaiak becsapják magukat, ha az in­
tegrációban hisznek és mecseteket 
építenek azoknak, akik a térítés szán­

dékával érkeznek.
Dr. Rashwan Mohamed többször 

leszögezte: egyetért a magyar mi­
niszterelnök migrációs politikájá­

val, amely szerint meg kell védeni 
az országot. SÁNDOR BOGLÁRKA

Ady Endre Városi Könyvtár
Sorsfordulatok író-olvasó találkozó Tajti Piroskával, aki Baja szülötte, 
egykori bélás diák. Új könyveinek (Mezítlábas gazdagok, MLM zsivá- 

nyok stb.) bemutatóját február 10-én, pénteken 18 órakor tartja. 

Nyomoznak a betűk és Gyilkos gyémánt Beck Laura két kiadványa nyom­
tatott formában is megjelent. A kettős könyvbemutató ideje: február 17. 
(péntek), 18 óra. Belépődíj nincs. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
Kodály, a kóruskomponista Idén két évfordulója is lesz Kodály Zoltánnak. 
A háromszoros Kossuth-díjas magyar zeneszerző, zenetudós, zeneoktató, 
népzenekutató 1882-ben (135 ével ezelőtt) született és 1967-ben (50 évvel 

ezelőtt) hunyt el. Munkásságának egy kis részéről, a kóruskomponálásról 

tart előadást Pethő Attila február 20-án, hétfőn 18 órai kezdettel. 
Belépődíj nincs. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

SZÍNPAD

Szereplob:
Geiger Róza, Kiss Virág, Kuritár Karina, Petres Ionba,
Seregi Zsuzsanna, Schaffer Rebeba, Schoblocher Anna,
Tarnay Péter, Tóth Tünde, Zsellér Fanni
írta: Tarnay Péter és Dely Géza
rendezte: Dely Géza
plabát: Túri Tünde

Édes élet, rongyos élet

Spirál filmkl

Február 7. Édes Anna 1958 R: Fábri Zoltán

Február 14. Final Cut (Hölgyeim és uraim) 2012 R: Pálfi György

Február 21. Egészséges erotika 1985 R: Tímár Péter

Február 28. Veri az ördög a feleségét 1972 r: András Ferenc

Március 7. Bástyasétány 741974 R: Gazdag Gyula

Március 21. Te rongyos élet 1983 R: Bacsó Péter

Március 28. Szindbád 1971 r: Huszárik Zoltán

Április 4. Szerelem 1971 r: Makk Károly

Vetítések kezdete: 19 ÓT3

Belépés csak klubkártyával, mely a helyszínen megvásárolható!

Helyszín: Bácskai Kultúrpalota Baja, Szentháromság tér 3.
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Pávás bálban ro

DUSNOK Pávás napot és bált rendeztek a település 
gyermek néptánc együttesének tiszteletére január 28- 

án. Az Aprók csoport közönségdíjas lett ugyanis az egyik 
tavalyi országos televíziós tehetségkutató műsorban. A 
táncosok közös mulatságra várták szurkolóikat, a gálán 

pedig a település éves kitüntetéseit is átadták.

Albert Csaba és Molnár Bence a dusnoki művelődési ház 
színpadán ropták, ők a szólótánc kategória versenyzői 

voltak a műsorban. De az egyik zsűritag, Berecz István is 
megmutatta tudását. A legnagyobb várakozás termé­

szetesen az aprókat övezte, akik a legjátékosabb csoport 
különdíja mellett a legtöbb közönségszavazatot zsebel­

ték be a decemberi döntőben. A zömmel alsós gyerekek 

többsége már óvodában is táncolt.

Az est fővédnöke, Rideg László, a Bács-Kiskun Megyei 
Közgyűlés elnöke elmondta: a 800 éves település kima­
gasló munkát végez a hagyományőrzés területén. A köz­
gyűlés tavaly a Dusnoki Ifjúsági Néptáncegyüttesnek 

ítélte oda a megye közművelődési díját. „Ez a munka év­

tizedekkel ezelőtt kezdődött. Dusnok számos téren pél­

daként szolgálhat Bács-Kiskunban.”

Palotai Péter polgármester a csoportok tanárait, Tóth- 
Mihó Erikát és Tóth Zoltánt méltatta, a Dusnok közsé­
gért kitüntetést is most adta át nekik.

Tóth Zoltán néptáncpedagógus: „Legfontosabb, hogy a 

tanár figyelembe vegye az életkori sajátosságokat. Ta­

pasztalatból mondom, hogy a legegyszerűbb és leg­
könnyebb a sárközi és a somogyi táncok oktatása, azon 
belüli is az ugrós motívumok tanítása."

A gyerekeknek a díj mellé emlékérmet készíttetett a kép­
viselő-testület. Egyik felén a település címere, másik ol­
dalán pedig a versenyt jelképező páva látható. Az 

ajándékokat Zsigó Róbert, Baja és térsége országgyűlési 
képviselője adta át a táncosoknak. „Nagy dolog, hogy 

ilyen eredményt értek el a Dusnoki Aprók, a néptánc­

együttes. Erre mindenki büszke lehet. Szerintem ez a 
siker összekovácsolta, erőssé tette a települést.”

Az este bállal zárult, ahol kicsik és nagyok egyaránt táncra 
perdültek. A talpalávalót a Bátai Pántlika Zenekar húzta.

BAJAI TV

Nyílt napok a Bajai Eötvös Jó­
zsef Általános Iskolában
Az intézmény szeretettel várja az is­
kolába készülő kisgyermekeket és 

szüleiket nyílt napjaira, amikor az ér­

deklődő családok megismerkedhet­

nek a leendő első osztályos tanító 

nénikkel: Tiralla Tímeával, Bajai Vik­
tóriával és Mészáros Ágnessel. 
Játszóházi délelőtt: 2017. február 
25. (szombat) 9-11 óráig. (Váltó­

cipő szükséges!)

Nyílt tanítási napok: 2017. március 
21. (kedd), 2017. március 22. (szerda), 

2017. március 23. (csütörtök). 

Beiskolázással kapcsolatos tájékoz­
tató szülői értekezlet 2017. március 
23. (csütörtök) 17 óra.

Kultúra A beruházásoknak kö­

szönhetően a tavalyi 56 milliárdról 
122 milliárd forintra nőtt a kulturális 

államtitkárság költségvetése. A 
közművelődési intézmények prog­

ramjain egyre többen vesznek 
részt, a felújított könyvtárakban 

pedig színvonalas rendezvényeket 

szerveznek a kisebb településeken. 
Az 5000 főnél kisebb települések 
60%-án már felújították a könyvtá­

rakat. Dr. Hoppál Péter kultúráért 
felelős államtitkár szerint az emel­

kedő látogató számok és jegyela­

dások mögött tudatosság és sok 

munka áll, ami a szakterületeken 
dolgozók közös eredménye.

/

Mindenkinek használni, senkinek se ártani
KÖSZÖNTÉS A bajai művészek, va­

lamint a család és a rokonok után 

az önkormányzat is köszöntötte 

dr. Rendes Béláné Rajz Kati nénit 
90. születésnapja alkalmából. Ja­
nuár 25-én otthonában látogatta 

meg a város ikonikus művész-ta­

nárát Csubákné Besesek Andrea, 
hogy átadja az ilyenkor járó em­
léklapot és virágcsokrot. Kati néni 

nagy szeretettel fogadta az alpol­
gármestert, aki megjegyezte: a 
kinti hidegből jól esett belépni a 

barátságos konyhába, ahol patto­

gott a tűz, égett a gyertya és ra­

gyogott az ünnepelt arca.

Kati néni egész héten várta a látoga­
tást, és örömmel ébredt a köszöntés 

napjára. Szerényen megjegyezte: 

nem érzi magát különlegesnek, hi­

szen azt teszi, amit jónak tart, azzal

foglalkozik, amit szeret, és mindenki 

megérdemli a szeretetet. Kiderült, 
hogy egykori tanítványai a mai napig 

ráköszönnek az utcán. Bár nem min­
denkit ismer meg azonnal, a nevüket

tudakolva rögtön eszébe jut, hogyan 

néztek ki gyermekkorukban.

Kati néni a többi bajai festővel is 
tartja a kapcsolatot. - Úgy érzem, el­

ismernek. Sosem azért festettem, 
hogy eladjam a képeimet, megma­

radt közülük rengeteg, de nem 
bánom. Mindegyik egy-egy emlék, 
ha rájuk nézek, eszembe jut, mikor és 

hogyan keletkeztek.

Mindenkinek használni, senkinek se 
ártani! Kati néni ezt a hitvallást hozta 
magával az iskolából, ahol apácák 
tanították. Úgy érzi, nincsenek ha­

ragosai, mindenkitől szeretetet és 
hálát kap. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDN P) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDN P), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDN P), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában.

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131-

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a Szent Balázs iskolában, a Fló­

rián utca 20-24. szám alatt.

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik szerdáján 16-17 

óra között fogadóórát tart a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/886- 

224-es telefonszámon.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15-

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független ), a 9. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap második keddjén

17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a 

Magyarországi Németek ÁMK-jában. 

Telefonszám: 20/9-325-125 (más idő­

pontokban is).

Jaszenovics Istvánné (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-os számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a Szent Balázs iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

A Bajai Cigány Önkormányzat minden 

hónap utolsó péntekén, 11-12 óra kö­

zött, a IV. körzet tanya 71/A. szám 

alatti irodában tart fogadóórát.

Két bajai származású fotóst is díjaztak a 35. Magyar Sajtófotó Pályázaton. Balogh Zol­

tán (MTI) az Idomeni menekülttábor című felvételéért a hír-, eseményfotó egyedi kate­

góriájában, az Idomeni, a Balkán út utolsó napjai című sorozata képriport kategóriában 

kapott első dijat. Székelyhídi Balázs (Magyar Nemzet) Halál, te engem nem vihetsz el! 
című portrésorozatával lett második Emberábrázolás, portré (sorozat) kategóriában.

■Htjai ö

Új műsorstruktúrával jelentkezik a ! Helyi rádióként több­

nyire a városban zajló közéletre, eseményekre, aktuális témákra, a helyi 
lakosság életére hatást gyakorló változtatásokra, döntésekre össz­
pontosítunk. Ugyanakkor fontosnak tartjuk, hogy a Baja vonzáskör­

zetéhez tartozó települések életét, rendezvényeit is bemutassuk. 
Bajai Rádió - FM 89,8, Online élő adás: www.bajairadio.hu. (79/324- 
430Baja, Árpád tér 1., 3. emelet)

ÖNÖKKEL

KÖVESSEN
minket: YV MŰSORÁNBajaiYou Tube hétköznap a

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja. Petőfi-szíget 5.
Teí +36 79/522-231

www.bajatunzmus.hu______etterem^baiamarkenngKít hu
7. hét - 2017. február 13-tól február 17-ig

NORMAL MENU
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Leves Csontleves Zöldborsóleves Tarhonyatoves Zöldséges rizsleves Sertésraguleves

A Székelykáposzta
Frankfurti

sertéstokány
tésztával

Joghurtos 
csirkecomb, rtzi-bizi

Burgonyafőzelék, 
Stefánia vágd«

Sonkás-póréhagymás 
rakó« tészta

B
Baconbe tekert 

halszelet 
ceruzababbal, 
balzsamecettel

Francia zöldséges 
pulykaragu, barna

Szezám magos 
sertésfaiatok, wok 

zöldség

Ananászos 
csirkemell, friss 

saláta, gyümölcsös 
vinegrett

Orty halszelet 
(pangasiusj. 

majonéze* burgonya

C
Fokhagymás­
paradicsomos 
gnocchi füstölt 
sajtszórással

Rántod gomba, 
sutburgonya

Tökfőzelék,
bundáskenyér

Csőben sült karfiol, 
hagymás rizs

Grizes tészta, 
gyümölcsíz

normál menü: 720,-Ft Ieves nélkül: 570. Ft éthordódoboz
100.- Ft

 PREMIUM MENU~~|
1 Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Leve, Csontleves Zöldborsóleves Tarhonyaleves Zöldséges nzsleves Sertésraguleves

Főétel
Csípős

csirkeszárnyak 
steak burgonyával

Pásztor pite
Temesvári 

sertésszetet, galuska
Bugaci pecsenye, 
burgonyakrokett

Brüsszeli (suttal 
tökölt) sertésszelet, 

petrezselymes 
burgonya

Diós guba 
vanlliasodóval

Rizsfelfujt,
gyümölcsszósszal

Túrós zsemle
Burgerlandi
palacsinta

Gesztenyepüré

premium menu: 970.- Ft leves nélkül: 82G - Ft leves es desszert nélkül: 680
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ÁLLATORVOSI
REN D ELŐ DÓZSA GYŰ,2, ’

SZOLGÁLTATÁSAINK

Alapellátás: microchip beültetés, oltások (pl. veszettség), útlevél kiállítás, tartási, 
etetési és kiállítási tanácsadás
Műtétek: lágyrész sebészet (ivartalanítás, daganat eltávolítás, sérv, húgykő), fogászat (ultrahangos
fogkő eltávolítás), császármetszés, szemészet ................................................................ ..................
Műszeres diagnosztika: ultrahang, vérvizsgálat, tüzelés vizsgálat, szívféreg szűrés, FELV/FIV szűrés, 
magnetoterápia. EKG. altatás monitorozás, bélsárvizsgálat, vizeletvizsgálat

Dr. Sírkő Éva 
30/2735795
Dr. Tóth-Sándorfi Gabriella 
30/3855745

Egyéb időpontra 
telefonos egyeztetés!

RENDELÉSI IDŐ
délelőtt délután

Hétfő 9-11 dr. Sirkó É. 17-19 dr. Tóth S. G.
Kedd 9-11 dr. Tóth S. G. 17-19 dr. Sirkó É.
Szerda — 17-19 dr. Tóth S. G.
Csütörtök 9-11 dr. Sirkó É. —
Péntek — 16-18 dr. Tóth S. G.

eörvös cözsee főiskola
BAJA, BAJCSY-ZS: u. m.

ÚJVÁROSI
NYUGDÍJAS KLUB

Kedves Újvárosiak!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, 
hogy Újvárosi Nyugdíjas Klub indul 

2017. február 20-án, hétfőn, 17 órai kezdettel 
az Újvárosi Általános Iskolában (Apáczai terem).

Minden érdeklődőt szeretettel várunk 
alakuló foglalkozásunkra!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

A 06/70 330 8361-ES TELEFONSZÄMON ABRAHÁMNÉ TÓTH EDIT KOORDINÁTORNÁL.

* 4

Jelentkezési határidő:

/r 2017. február 15.

Tanító * óvodapedagógus 
Csecsemő- ás kisggermekneveiő 
^aedalkodasi ás menedesment 
Építőmérnök. * ICörnueeetmárnök

oücOcO
.ey-^Aw
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DACIA
fSHäwr'- *’-jí „

MEDIA NAV multimédia és navigáció, 
tolatókamera, 5 teljes értékű ülés

Új Dacia modellek már

1 990 000 Ft-tól
- ’ ■

uuiDiiJ.dacia.hu

Az ajánlat 2017. január 15-től visszavonásig érvényes. Új Sandero vegyes fogyasztás l/10Qkrm 3,5-6 2; CO, kibocsátás g/km 90 120 NEDC-ciklus szerint A feltüntetett üzemanyag­
fogyasztás, illetve 00,-kibocsátás a mindenkor hatályos szabályok által előírt mérések eredménye. A tájékoztatás nem teljes körű, részletek az akcióban résztvevő Dacia
márkakereskedésekben. A képen látható autó illusztráció.

AUTÓ-BÁCSKA Kft.
6500 Baja, Monostori út 53. 
www.autobacska.hu

Tel: 36 79/520-740
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Bajai anyakönyvi hírek Kulturális porgramok
Születtek, 2017. január 19. és február 1. 

között anyakönyvezettek: Horváth Alex 

Benjamin (Horváth Renáta) Rém, Sze­

rencsés Réka (Hegedűs Anikó) Baja, Al­

bert Luca (Pere Adél) Üröm, Rácz 

Mirjána (Tóth Nikolett) Baja, Orsós Szil­

via (Orsós Rozália) Bácsalmás, Mórocz 

Ádám (Adorján Adrienn) Baja, Salgó 

Máté János (Csizmadia Tünde) Dávod, 

Török Olivia (Kiss Laura) Baja, Árokszál­

lási Milán János (Bajor Zsuzsanna) 

Dávod, Varga Emília Krisztina (Dombi 

Szilvia Erzsébet) Szeged, Egyed Liliána 

Réka (Egyed Beatrix) Fegyvernek, Ta­

kács Liliána (Takács Tímea) Bácsalmás, 

Szoboszlai Nikol (Sárközi Roxána Teré­

zia) Katymár, Horváth Kálmán (Dardos 

Tímea) Baja, Turzik Jázmin Liliána (Balázs 

Dzsenifer) Rém, Kovács Viola (Simon 

Liza) Baja, Kosztics Klaudia (Kosztics Il­

dikó) Sükösd, Bergmann Szofi (Tumbász 

Anita) Baja, Orosz Gergely (Orosz Ildikó) 

Baja, Serfőző Mira (Hársch Hedvig) Ma­

daras, Stenczli Natasa (Molnár Berna­

dett) Madaras, Narancsik Patrik Róbert 

(Vigh Alexandra) Katymár, Gregus Attila 

(Dragity Mónika) Baja, Tóth Hunor (Nyá- 

radi Erzsébet) Baja, Kovács Nárcisz Ni- 

nett (Dugalics Renáta) Baja. 

Házasságkötés 2017. január 19-én: Rádóczi 

János és Molnár Krisztina, Szauter János 

Gábor és Schwartz Julianna Ilona. Január 

26-án: Tettinger Antal és Gerák Erika. 

Meghaltak, 2017. január 19. és február 1. 

között anyakönyvezettek: Punczman Jó- 

zsefné (születési neve: Vidákovits Anna) 

92 éves bajai, Lestyán Béla Józsefné (Bar-

tucz Éva Klára) 69 éves bajai, Sztáronszky 

Józsefné (Suta Adél Gizella) 85 éves 

bajai, Benkovicsné Heibl Mária 43 éves 

érsekcsanádi, Fehér Mihály 65 éves dá- 

vodi, Hegedűs György 79 éves bajai, Lo­

vász Menyhért 70 éves dávodi, Csilics 

Márk 83 éves garai, Csizmadia Józsefné 

(Sztrikinácz Katalin) 83 éves sükösdi, Vida 

István 57 éves bátmonostori, Szélinger 

Jenő Antal 82 éves bajai, László Ferdi- 

nánd 36 éves csátaljai, Miskolczi Imréné 

(Kazinci Margit) 95 éves tataházi, Hegyi 

Jánosné (Vizi Terézia) 90 éves csávolyi, 

Pokomics Józsefné (Popán Erzsébet) 82 

éves csikériai, Tóth László 71 éves csávo­

lyi, Földi Pétemé (Varga Verona) 92 éves 

csávolyi, Szegi Pálné (Boldizsár Klára) 85 

éves csávolyi, György Antal 91 éves csá­

taljai, Wéber Erikné (Mátics Anna Rozá­

lia) 86 éves bajai, Horváth István 78 éves 

jánoshalmi, Tóbiás Istvánné (Gaál Margit) 

97 éves bajai, Bibók Patrik József 20 éves 

bajai, Ali Lajosné (Mezei Mária Anna) 79 

éves bajai, Fekete Józsefné (Harton Te­

rézia) 91 éves bajai, Agatity Mátyás 92 

éves bajai, Szabó István Gáspár 76 éves 

bajai, Szente Mária Matild 92 éves bá­

csalmási, Ekrich Gábor Sándor 66 éves 

csikériai, Fábián Mátyásné (Ott Terézia 

Anna) 80 éves bajai, Knap Ignác 83 éves 

bajai, Sipos József 73 éves bátmonostori, 

Varga Jánosné (Hős Éva) 91 éves bajai, 

Mendler Pétemé (Koch Mária) 71 éves 

nemesnádudvari, Morvái Gergelyné (Vén 

Veronika) 86 éves- bátmonostori, Visz- 

meg István 86 éves mélykúti, Szántó 

János Antal 88 éves bajai lakos..

GYÁSZHÍR
Értesítünk mindenkit, aki ismerte, hogy dr. Mainz Károly volt állami közjegyző 

és jogtanácsos 2017. január 18-án elhunyt.

Szűk családi körben helyeztük nyugalomba.

Gyászoló család

Van mit nézni a könyvtárban 
Az Ady Endre Városi Könyvtár és 
Művelődési Központ felnőtt- és 
gyermekrészlegében folyamato­
san láthatóak kiállítások. A volt 

zsinagógában most a farsanghoz 
kötődő népszokásokról tekint­
hető meg tárlat, valamint a 90 éve 

született Novák Lajos festő, grafi­
kusról egy kis megemlékezés.

A gyermekrészleg falain és tárlói­
ban színes téli természeti képeket 

(állatokat, növényeket, tájakat-épü- 
leteket) tekinthetnek meg a ezek­
ben a napokban látogatók. 1. L.

Mécsvilágnál Robert Burns versei, 
február 16. (csütörtök), 18-19 óra, 

Bácskai Kultúrpalota 

Téltemető játszóház (a Bácskai 
Hurka- és Kolbászfesztivál idején), 
február 18. (szombat), 9.30-10.30 

és 11.30-12.30, Turisztikai Központ 

Szent László-emlékév február 22. 
(szerda), 18-19 óra, Bácskai Kul­

túrpalota

A biblia a magyar képzőművé­
szetben március 1. (szerda) 18.30- 
19.30, március 31. (péntek) 18-19 

óra, április 28. (péntek), 18-19 óra, 

Bácskai Kultúrpalota.

Szervező: Baja Marketing Kft., 
Czifra Erika

MÉCSVILÁGNÁL

Elhunyt Mohayné Katanics Mária
Január 23-án, életének 88. évében 

elhunyt Mohayné Katanics Mária 
karvezető. Baján született (1929. áp­
rilis 20-án), és mindig bajainak val­

lotta magát. A Zeneakadémián 

tanult. 1959-ben átvette a Szilágyi Er­
zsébet Gimnázium énekkarának ve­
zetését. 12 év után a Marczibányi téri 
Ének-Zenei Általános Iskolában foly­

tatta tevékenységét, nyugdíjazása 
után a Zsámbéki Tanítóképző Főis­
kolán és az ELTE Ének-Zene Tanszé­

kén oktatott. Még a Szilágyi 

Erzsébet Gimnáziumban alakította 

meg a Szilágyi Erzsébet Nőikart. 
Munkásságát Liszt-díjjal, Kodály-díj-

jal, a Bartók-Pásztory-díjjal, valamint 

a Magyar Köztársaság Kiskeresztjé- 
vel ismerték el. 1996-ban az Ad Libi­
tum Kórus meghívására vezényelte 
szülővárosában a Szilágyi Erzsébet 

Nőikart az akkor 300 éves város tisz­
teletére, 2000-ben pedig a Belvárosi 
templomban énekeltek.

Bajai,szolgáltató 
a bajaiak^rt

56 db arfalógfTV'c^torna 
130 dbJcHgitäns'TvJ|>a torna
több rpigt 20 digitális HETcsatorna

20/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AKQJÁ1 év határozott Idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tártál mázzá az ÁFA-t.

Í,UV‘
Bajanet Kft. Baja, Alkotmány 3 

Nyitva: H-P 8-16-ig
79/420-895. 20/555-41-30 info@bajanet.hu

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyík Dentál
Fogtechnika
Baja, Batthyány u. 11.

IMI 

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

A hirdetés bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürddbombát.

www.evca.hu NATÚR TERMÉKEK
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápold 

arc szerűm
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SOKTEVECSATORN

iten
A mi világunk

NTERNETTEL1 
ES TELEFONNAL TRIPLA CSOMAGBAN
Az ajánlat új lakossági ügyfelek részére érvényes kétéves szerződéssel, 
e-számlával, technológiától függően Tripla S vagy XS csomagra.

A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, a pontos lefedettségről és díjakról 
érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, a 1288-as számon vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Baja, Gaál Péter utca 9-11. Tel.: +36 20 669 6483

©1288
invitel.hu

Az ajánlat 2017. február 1-jétöl visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási 
területén. Az ajánlat réz és D2 analóg kábel technológián a Tripla S, FTTH, VDSl és 03 
digitális kábel technológián a Tripla XS csomagra vonatkozik. Az előfizetői jogviszony 
határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési 
kötelezettség terheli. A díjak az áfát tartalmazzák.
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SPORT

ÚSZÁS A kecskeméti Aranyho­

mok verseny volt az év első meg­

mérettetése a Bajai Spartacus SC 

úszóinak. Sajnos többen kihagyták 
influenzás megbetegedés miatt, 

így a tervezett létszámnál jóval ke­

vesebben utazhattak el. Pass Fe­
renc vezetőedző kiemelte Kaiser 
Dominiket, aki négy számban in­
dult, és mind a négyben aranyér­

mes lett. „Szabó Nóri is remekelt, 
a legfiatalabb korosztályban szin­

tén négy számban indult, és két 
ezüstéremmel tért haza.”
Kalmár Ákos most betegség miatt 

hiányzott, de február 4-én három 

hétre Bulgáriába utazott magaslati 
edzőtáborba a nyílt vízi válogatottal.

ÚSZÁS A bajai és környékbeli ta­

nulók körzeti döntőn versenyeztek 

január 31-én a Petőfi-szigeti uszo­

dában. A tét a megyei fináléba 
jutás volt. Mintegy harminc számot 

szerveztek. Vidékről csak a bácsal­

mási iskola nevezett, de az összes 

bajai intézmény indult. Baracsiné 
Lábdy Ágnes, a Diáksport Bizott­

ság titkára: „Jól sikerült a verseny, 
minden rendben zajlott.”

A számonkénti első három helye­

zett továbbjutott a megyei dön­

tőre, amit február 8-án, 

Kecskeméten rendeztek meg.

ÖKÖLVÍVÁS Fölényes győzelmet 

aratott Gálos Roland az egykori 
Ázsia Bajnoka, Ameer Khadim Cha- 

nim (Irak) ellen február 4-én, a 

Német Bundesligában. A bajai spor­
toló (aki továbbra is Nordhausen 

csapatát erősíti) harmadik győzel­

mét vívta ki. Következő mérkőzése 
február 18-án, Hannoverben lesz.

A legeredményesebb szereplés
CSELGÁNCS

Két arany-, egy ezüst- és három bronzérmet szerez­
tek a bajaiak az I. osztályú Felnőtt Országos Bajnok­

ságon január 28-án, Kecskeméten. A Mogyi Bajai 

Judo Club versenyzői közül kimagaslóan szerepelt 

Knetig Emőke (52 kg) és Szigetvári Mercédesz (+78 
kg), mindketten országos bajnoki címet szereztek. 

Bronzérmet nyert Csete Margit (78 kg) és az ifjúsági 
korú Tóth Eszter (48 kg). A férfiak közül Végvári 
Martin (66 kg) ismét döntőzött, ezüstérmes lett.

Köller Milán (81 kg) bronzéremmel kezdte az évet. 
Radics Attila edző értékelt: „Idén az őszi, hazai ren­

dezésű felnőtt világbajnokság miatt már január 

végén megrendezték a felnőtt magyar bajnokságot. 

Minden idők legeredményesebb szereplését produ­

káltuk. Külön kiemelem a lányok teljesítményét!”

Az egyesületek között a második legeredményesebb 
lett a Mogyi Bajai Judo Club.

Edző: Hammer Erik, Radics Attila.

Tatamin az utánpótlás

CSELGÁNCS A diák korcsoport tagjai Mórahalmon, a II. Molnár Franciska Emlékversenyen szerepeltek. A 

csapatok pontszáma alapján a Mogyi Bajai Judo Club 3. helyen végzett a 19 egyesület közül. Eredmények, 

C korcsoport: Szöllősi Lili 36kg 1. Felső Bendegúz (27 kg) 5., Kothencz Keve (33 kg) 3., Csiszer Csaba (33 kg) 
5., Illés Máté (45 kg) 2. B korcsoport: Tiralla Petra 36 kg 2., Szendrődi Zalán (35 kg) 7., Schauer András (38 

kg) 1., Gyenis Márkó (38 kg) 2., Lajdi Csaba (41kg) 2. A korcsoport: Csete Emma (41 kg) 1., Regajz Ferenc (41 
kg) 1., Mezőfi Máté (49 kg) 3., Péter Ákos (54 kg) 1., Bátyity Márk (54 kg) 2., Rácz Edmond (34 kg) 5.

Edzők: Kálmánczhelyi Ildikó, Andrási Barna, Gergity Roland.
A Mogyi Bajai Judo Club küldöttsége január 28-án Szerbiában, Újvidéken lépett tatamira. Három korcso­

portban több mint 560 fő küzdött meg a Szt. Száva versenyen. Regajz Ferencnek, Péter Ákosnak és Alföldi 
Attilának egy-egy mérkőzés jutott, helyezetlenül zártak. Viszont Dékány Kata (52 kg) aranyérmet nyert, míg 
Mohácsi Emese (57 kg) harmadik lett. Edzők: Hammer Erik, Gergity Roland.
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Érem nélkül maradtak
KOSÁRLABDA Idén is bejutott a 

Hepp Kupa négyes döntőjébe a 
Bajai NKK B csoportos női csapata. 

Az influenzás megbetegedések 

miatt sajnos nem utazhatott teljes 
kerettel Budapestre a gárda. Az 

elődöntőben a Nyíregyháza volt az

ellenfél, a nyírségiek 92-78-ra nyer­

tek. Másnap a TFSE ellen léptek pá­

lyára, a BNKK 80-52-re bukta el a 

bronzmérkőzést. A Baja így a ne­

gyedik helyen zárta az idei Hepp 

Kupa sorozatot. A döntőben a 
BEAC-Újbuda nyert. BAJAI "TV

IV. Bácskai Sárkánypárbaj
A téli időszakban is sportolási, ver­

senyzési lehetőség a sárkányhajózás 

iránt érdeklődőknek a sárkánypárbaj. 

Csapat és egyéni megmérettetésre is 
lehetőség lesz március 4-én, szomba­

ton a bajai uszodában, a Démász-Rezét 
SE szervezésében. Ergométer ver­

senyt is szerveznek több kategóriában. 
Nevezni február 19-én, 24 óráig lehet a 
bacskaisarkanyparbaj@gmail.com 

címre küldött nevezési lapon. Végleges 

programot a nevezések lezárása után 
küldenek a csapatoknak.

Részletek: www.rezetse.hu.

v *

Munkában a labdarúgók

FELKÉSZÜLÉS Három hete tart a 

téli felkészülése a Bajai LSE me­

gyei első osztályú csapatának. Ja­
nuárban a zord időjárás miatt 
csak a tervezett munka egy részét 

tudták elvégezni, viszont két fel­

készülési mérkőzésen már pá­

lyára léptek. Az elsőn erősen 

idény eleji formát mutatva 7-3-as 

vereséget szenvedett a csapat a 

PMFC otthonában, míg a második 

összecsapáson 4-2-re nyertek a 
Mohács vendégeként.

A keretben nem történt nagy vál­

tozás, mondta el Evanics Zoltán 
vezetőedző. „Tallér Pesten talált

munkát, elköltözik. Viszont bajai- 
akkal erősödhetünk. Nagyon 

bízom benne, hogy Sibinger ná­
lunk folytatja, valamint Glavatity 
Milán is visszatér.” Szintén vissza­
tért a hátvéd poszton bevethető 

Pintér Roland, aki tanulmányai be­
fejezését követően februártól 

csatlakozik a kerethez.

Az enyhülés talán a pályagondokat 

is megoldja, így a február már a ter­

vezett munkával telhet. Evanics 
Zoltán heti két felkészülési mérkő­

zést tervez. A tavaszi szezon a 
hónap utolsó hétvégéjén rajtol.

BAJAI W

Az állatok és az ember egészsége
Állatot tartani jó dolog. Legyen az ló, 
kutya, macska, nyúl, kisrágcsáló, 
teknős, hal vagy bármilyen háziállat 
A szívünkhöz közel álló állatok gyor­
san a barátainkká, lelki társainkká 
válhatnak, vigaszt nyújthatnak, ha 
rossz a kedvünk, és partnereink le­
hetnek az örömünkben.

Adott esetben viszont ennél sokkal 
többet is jelenthetnek számunkra. A 
háziállatok terápiás, egészségünkre 

gyakorolt hatását nagyon sokan és 
régóta kutatják az ókortól napjain­

kig. Már Homérosz is írt róla, és egyre 

több modern kutatás jut arra a kö­

vetkeztetésre, hogy az állatokkal 
való kapcsolat javítja az ember 

egészségét és az életminőségét.
A kedvtelésből tartott állatok mo­

dem megnevezése nagyon helyesen 

már társállatok. Hosszan sorolhat­

nánk a sok pozitívumot, amit egy „ál­
lati társ” jelenthet, de a teljesség 

igénye nélkül lássuk a már tapaszta­
lati, vagy kísérleti úton is bizonyított,

a fizikai és lelki egészségünket elő­
nyösen befolyásoló tényeket:

Az állatok figyelése kedvező válto­

zásokat indít el a szervezetünkben, 

már pár perc figyelem után is csök­

ken a stresszel összefüggésbe ho­

zott kortizol hormonszint, míg a 

szerotonin, a „boldogsághormon” 

szintje emelkedni kezd.

A szőrös állatok tapintása vérnyomás, 
illetve pulzusszámcsökkenést okoz. A 

kutatások szerint az állattartói élet­

mód csökkenti a szív- és érrendszeri 
betegségek kialakulásának esélyét. 

Az állatok közelségében felnövő 
gyerekek körében kevesebb aller­

giás betegség fejlődik ki felnőtt ko­

rukra, jelentősen ritkábban 
érzékenyek az állati szőrökre, csök­

ken az asztma kialakulásának veszé­

lye. Ha a gyerekek az állatok szőrén 
hordozott kórokozókkal, az állati 

szőrrel, mint potenciális allergénnel 
az immunrendszer korai fejlődési 

szakaszában kerülnek kapcsolatba, 
azok jelentősen erősítik az immun­

rendszerüket, a szabad levegőn 

mozgás javítja az erőnlétüket.
Az állattartók többet mozognak, fit­

tebbek, ritkábban betegek és álta­

lában jobban alszanak. Aki 

rendszeresen sétáltatja a kutyáját, 

az rendszeresen mozog, és a kutya­

sétáltatók szerteágazóbb közösségi 

életet élnek. A lovaglás pozitív ha­

tásairól már nem is beszélve.

Az állatok komoly segítséget nyújt­
hatnak a depresszió, a függőség elleni 

küzdelmekben. Jó hatással vannak a 

betegekre, a terápiás kutyák látogat­
nak kórházakat, öregek otthonait, 

speciális tanintézményeket. Autizmus 

esetén a kutyák és lovak szerepe 
szinte pótolhatatlan a gyerekek szo­
ciális viselkedésének javulásában, a 

kényszeres mozgások elhagyásában 

és az interakció növelésében.

De nem csak a betegségek kezelésé­
nél segíthet egy háziállat tartása. A 

szerető kapcsolat növeli a gyerekek 

önbizalmát, erősíti a nonverbális kom­

munikációt, türelemre, tiszteletre,

empátiára nevel. Barátságokat lehet 

kialakítani, hiszen az állatokról lehet 

beszélgetni a társakkal. Az állatok 

gondozása felelősségre, rendszeres­

ségre nevel, a szülő-gyermek-testvér 

kapcsolatot is erősítheti.

Ember és állat között különleges köte­

lék alakul ki, szavak nélküli kommuni­

káció is zajlik. Az állatok olyannak 

fogadnak el minket, amilyenek va­

gyunk. Afeltétel nélküli szeretet példát 
mutat nekünk bizalomból, odaadás­

ból, empátiából.

Tartsunk állatot, a nekik legjob­
ban megfelelő körülmények kö­

zött, tiszteljük és szeressük őket, 
mert megérdemlik.

Dr. Tálas László állatorvos, BAJAVET
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2017 kivételes éve lehet az ágazatnak

TURISZTIKA Baja jelentős erőkkel képviseltette 
magát február 1-jén a 25. Turisztikai Díjátadó Gála 
és Évadnyitón, Budapesten. Bocsa Barnabás, a 

Baja Marketing Kft. igazgatója és Angeli Lászlóné, 
az Ifjúsági Szálló vezetője mellett a cég konyhája és 

a Tourinform iroda munkatársai is jelen voltak. A 
megnyitót követő fogadáson bajai halászlét is kós­
tolhattak az érdeklődők, ahogy a legjelentősebb 

városi programokkal is megismerkedhettek. A 
bajai standnál nagy tumultus volt, sokakat csábí­

tott a hungarikummá lett étek.
Bocsa Barnabás szerint ez az esemény kiváló al­

kalmat ad a város népszerűsítésére. „Március 
22-én Baján lesz egy nagy road show, eljönnek 

a turizmus legjelesebb képviselői. 50-60 szak­
mabelit várunk, hogy megmutassuk a várost, a 

fejlesztéseket, a bajai programkínálatot.”

A gálán Bienerth Gusztáv turisztikai kormánybiz­

tos kijelentette: a turizmus kormányzati átalakítása

befejeződött. Adott a dinamika és az új feltétel- 

rendszer ahhoz, hogy 2017 kivételes éve legyen az 

ágazatnak. Minden vállalt feladatát teljesítette. 

Meghatározó korszakot zárt le a kormány, az új 

struktúra felállt, a többletforrások elosztása meg­

történt a négy kiemelt turisztikai célpont részére, 
és újabbak kialakítását készítik elő. Január elsejétől 
a Magyar Turisztikai Ügynökség teljes struktúrája 

működik, a kormány létrehozta az egyablakos ha­

tékony turizmusigazgatást.

A következő időszak legfontosabb feladatá­

nak a stratégia végrehajtását nevezte. Kie­
melte: lényegesen több hazai és uniós forrás áll

az ágazat rendelkezésére, a turisztikai célelő­

irányzat jelentősen megnövekedett, csökkent 

az áfa. Mennyiségi turizmus helyett minőségire 
van szükség. Hangsúlyozta: béke, együttműkö­

dés és biztonság nélkül nincs turizmus, a kor­

mány mindent megtesz a turizmus mint 
stratégiai ágazat fellendítése érdekében. 

Bienerth Gusztávot január 8-án megválasztot­
ták a Magyar Úszó Szövetség elnökévé, a 

gálán lemondott kormánybiztosi posztjáról.

A fogadáson sokan kóstoltak bajai halászlét, de a 
városi programok iránt is nagy volt az érdeklődés.

MTI/G. ZS.

Szent Balázs püspök ünnepe

EGYHÁZ Február 3-a Szent Balázs püspök és vértanú ünnepe. A katoli­

kus templomokban ezen a napon, valamint az azt követő vasárnap is 

balázsolnak, azaz a torok elé két keresztbe tett vagy Y alakban hajlított 
és összekötött gyertyát tartanak, miközben a balázsáldás szavait mor­
molják. így történt ez a Barátok templomában is, ahol Schindler Má­
tyás plébánost tartotta a szentmisét és azt követően szertartást.

KÉP ÉS SZÖVEG: ZALAVÁRI LÁSZLÓ

AGYKONTROLL
TANFOLYAM BAJÁN

Stresszkezelő és elmefejlesztő módszer
40 órás, 4 napos agykontroll tanfolyam keretében. 

Akkreditált tanfolyam, elvégzése pedagógusoknak 40, 

egészségügyi szakdolgozóknak 19 kreditpontot ér. 

Oktató: Dómján András

Időpont: 2017. február 11 -12., 18-19. 
Helyszín: Magyarországi Németek Általános 

Művelődési Központja, 6500 Baja, Duna u. 33. 
Jegyértékesítés:TOURINFORM - Baja; 6500 Baja, 

Szentháromság tér 11., telefon: +36 (79) 420792; 

ONLINE jegyvásárlás: 
www.agykontrolltanfolyam.hu

AgykQ ntroll


